

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 27-én 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

JELLEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Dr. Libor Zsuzsanna, Malya György, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: Varga András alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Stübéné dr. Borsodi Olga aljegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Takács Ágnes Katalin igazgatási ügyintéző és Vereb Edit műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestereket, intézményvezetőket, meghívott vendégeket, a média képviselőit és az érdeklődő lakosságot. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintézőt jelöli ki. Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért:

Napirend:

1. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztató
2. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója
3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója
4. A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztató
5. Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása
6. A lakáscélú helyi támogatásokról szóló 25/2007. (XI. 27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
7. A városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
8. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 11/2014. (V. 5.) önkormányzati rendelet módosítása
9. Földgázbeszerzés a 2018/2019. gázévre
10. A „Zártkerti besorolású földrészelet mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására árajánlatkérés
11. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról

12. A Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete részére nyújtott 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásának igazolására megállapított határidő módosítása
13. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a tájékoztató alapján a polgármester 2018. augusztus 13-án a MÁK részéről érkezett ellenőrököt fogadta. Az a hír járja, hogy az állam bizonyos pályázati támogatásokat visszaigényel és egyes önkormányzatok részére a visszaigényléssel kapcsolatos tájékoztatások már kiküldésre kerültek. Megkérdezi, hogy Tótkomlósnak van-e visszafizetési kötelezettsége?

dr. Garay Rita polgármester: Sem a képviselő úr által elmondottakról, sem pedig arról, hogy Tótkomlós Város Önkormányzatának visszafizetési kötelezettsége volna, nincs hivatalos információja.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy megpróbál nyilatkozni, mint pártelnök. A Zsura Zoltán képviselő által említett tény érződik az országban. A visszafizetési kötelezettségnek nincs alapja. A megyei képviselőket is foglalkoztatja ez a kérdés. Leszögezi, hogy még mindig tisztességesebb a Kormány részéről az, hogy azt mondja, hogy az általa megelölegezett finanszírozást visszaigényli. Egy kis csúszással megkapják a támogatási összeget. A Sargentini jelentés miatt próbálják őket akasztani. Még mindig jobb az, hogy egy picit megcsúsztatják a támogatást. Majd később befejezik a projekteket. Elmondja, hogy 2006-ban a Gyurcsány kormány magas összegű hitelt vett fel. Hatalmas államadóságot halmoztak fel. Nem szeretnének ilyen helyzetbe kerülni. Egyetért a kormányzati intézkedéssel. Véleménye szerint ez az intézkedés jobb annál, mint, hogy veszélybe sodorják az államháztartást.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy nem kellene az országos politikával foglalkozniuk. Már túllépték az országos éves költségvetést. Ez azt jelenti, hogy komoly problémák vannak az államháztartással. Ez nagy valószínűséggel egy olyan intézkedéssorozat eredménye, melynek elnevezése: kampány. A választás előtt kerültek kiosztásra a pénzösszegek. Ez az ő véleménye. Az ő kérdése kizárólag Tótkomlóra vonatkozott.

dr. Garay Rita polgármester: Bízna abban, hogy Tótkomlóst nem fogja terhelni visszafizetési kötelezettség. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy vannak ún. visszahulló TOP-os források. Lehetőségük lesz arra, hogy további pályázatokat nyújtsanak be, de erről a lehetőségről az egyebek napirendi pont keretében szeretne bővebben tájékoztatást nyújtani.

Takács Ferenc tanácsnok: Leszögezi és kijelenti azt, hogy meglátogatta a népkonyhát Bedőné Skoda Iona szociális ügyintézővel. Evett is egy adag ételt. Hamisak azon vádaskodások, melyek szerint ő feljelentést tett. Elmondja, hogy tájékoztatást kapott arról, hogy már megérkezett a második feljelentés is. Tájékoztatja a lakosokat, hogy semmilyen feljelentést nem tett. Egyetért azzal, hogy a rászorulóknak igénybe kell venniük ezt az ellátást. Nagyon örülne annak, hogy ha a szociális támogatásokra betervezett összegeket át tudnák csoportosítani gyógyszerre és fűtésre. Ő nem lépett fel a népkonyha ellen.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

188/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

189/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

1. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Lustyikné dr. Papp Anikót a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetőjét. Átadja a szót Lustyikné dr. Papp Anikónak.

Lustyikné dr. Papp Anikó a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetője: Megköszöni a felkérést és a meghívást. Igyekeznek helytállni. A Békés Megyei Kormányhivatal Tótkomlóson Kormányablakot is működtet. Az elmúlt évhez képest különösebb változás nem történt. Az ügyfélszám az előző évhez képest hasonló. Panasz, negatív megjegyzés nem érkezett. Igyekeznek maximálisan kielégíteni az ügyfelek igényeit.

Elmondja a 2018. évvel kapcsolatban, hogy új eljárási kódex jelent meg. Új eljárási keretek között végzik a munkájukat, szorosabb határidőt írtak elő. Nagy feladat az elektronikus ügyintézés bevezetése is. Ez egy komoly kihívást jelentett. Szervezeti változások, átalakulások nem voltak. Elmondja, hogy a 2018. év januárjától az egyszerűsített hatósági ellenőrzés is a Járási Hivatal feladat- és hatáskörébe került. Ez azt jelenti, hogy a Hivatal ettől kezdődően közös ellenőrzések keretében egy hatósági ellenőr személyében akár több szakterületen is folytathat ellenőrzést. Ennek igyekeztek megteremteni a személyi és a szakmai feltételeit. Megköszöni a Képviselő-testületnek az együttműködést és a támogatást.

Takács Ferenc tanácsnok: Megköszöni a Járási Hivatal munkáját. A Kormányablakban udvarias és gyors az ügyintézés.

dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megköszöni a beszámoló elkészítését. A beszámoló tükrözi, hogy a Járási Hivatal feladatköre igen sokrétű. A beszámoló 32. oldala tartalmazza, hogy a Hivatal feladata a parlagfüvel fertőzött területek felkutatása. Megkérdezi, hogy ezen feladat ellátása mennyire sikeres? A beszámoló azt tartalmazza, hogy a hatáskör a jegyzőkönyv felvételéig terjed.

Lustyikné dr. Papp Anikó a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetője: Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy a hatáskörükbe tartozó területek felkutatását végzik. Az ellenőrzési munka elvégzését követően kezdődik meg a hatósági intézkedés. Ekkor kerülnek felszólításra az érintett területek tulajdonosai. A Kormányhivatal kiemelt figyelmet fordít a parlagfüvel borított területek ellenőrzésére. Az ellenőrzéssel kapcsolatban meg is jelent egy anyag a honlapon. Négy napot rendkívüli ellenőrzéssel töltöttek el. Az Orosházi Járás vonatkozásában 18 parlagfüvel fertőzött területről tudtak beszámolni.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy több munkáltató is megkereste már az Önkormányzatot azzal kapcsolatban, hogy munkaerőre lenne szükségük. Ezzel szemben azt hallani, hogy nincs elegendő munkahely. Megkérdezi, hogy a Foglalkoztatási Osztály nyilvántartása szerint valóban munkaerőhiány van-e? Megkérdezi, hogy milyen információval rendelkezik a 2019. évi közfoglalkoztatási programokkal kapcsolatban?

Lustyikné dr. Papp Anikó a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatalának vezetője: Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy a közfoglalkoztatás jövőjéről nem tud jelen pillanatban információval szolgálni. Folyamatosan növekszik a bejelentett álláshelyek száma. Számos betanított munkás munkakör vonatkozásában jelenik meg a munkaerőhiány. Elmondja, hogy igyekeznek minél több közfoglalkoztatási helyszínt felkeresni az esetlegesen leendő munkáltatókkal, ahol csoportos tájékoztatókat tartanak. Ezen alkalmakkor a munkáltatókkal helyben nyújtanak tájékoztatót a foglalkoztatás feltételeiről. A tapasztalat az, hogy még mindig vannak olyan dolgozók, akik inkább a közfoglalkoztatást választják. A Foglalkoztatási Osztály feladata, hogy a közfoglalkoztatottakat kivezessék az elsődleges munkaerőpiacra. Ezt igyekeznek is teljesíteni.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

190/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2017. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni a járási hivatalvezető asszony jelenlétét és további jó munkát kíván.

Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető elhagyja az üléstermet.

2. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnokot. Megkérdezi Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnoktól, hogy van-e kiegészíteni valója a megküldött beszámolóhoz?

Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok: Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy Tótkomlós egy nagyon sajátos helyzetben lévő település. Tótkomlóson működik a Tótkomlósi Önkormányzati Tűzoltóság, a Tűzoltó Egyesület és a Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság illetékességi területébe is beletartozik. Az év elején az Önkormányzati Tűzoltóság beszámolt a munkájáról így a Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság munkájáról szeretne beszámolni. A Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a feladatait a központilag meghatározott munkaterv alapján végzi. A legfontosabb feladatuk a lakosságot veszélyeztető tényezők csökkentése. Szeretnék emelni a képzések színvonalát is. Új továbbképzési rendszer került bevezetésre.

Elmondja, hogy a beszámolóban négy szakterületet említett meg. A polgárvédelmi szakterületet az Orosházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság látja el. A polgárvédelmi szakterület legfontosabb része a veszély-elhárítási tervezés. A veszély-elhárítási tervezést a Katasztrófavédelem megbízottja végzi el. A veszély-elhárítási tervezés alapja a település katasztrófavédelmi osztályba sorolása. A besorolást szeptember hónapban végzik. A besorolást minden évben meg kell ismételni. A 2017. és a 2018. évben nem volt szükséges a besorolás módosítása. Elmondja, hogy a katasztrófavédelmi megbízott egy évben többször megjelenik az adott településen. A megbízottnak minden évben kétszer kell felülvizsgálnia a belvíz elvezetési rendszert. Továbbá szükség van a különböző lakosságvédelmi ellenőrzésekre is. A polgárvédelmi szakterület lényeges része a polgárvédelmi szervezet. A polgárvédelmi szervezet tagjait megfelelően kell felkészíteni. Mindenki számára ismert a Dél- Békés Mentőcsoport. Ez egy önkéntes polgárvédelmi szervezet. A szervezet minősítésére októberben kerül sor.

A beszámoló másik része a tűzoltóságra vonatkozik. Ez a rész egy kicsit látványosabb. Több diagrammot is szerepeltetett. A diagrammok tükrözik az esetszámokat. Elmondja, hogy az esetszámokat illetően növekedés tapasztalható. A globális éghajlatváltozás hatásai érzékelhetőek itt is. A tavalyi évben Orosházán kétszer is hatalmas vihar volt. A vihar utáni állapotok felszámolásban részt vett a Tótkomlói Önkéntes Tűzoltóság és a Dél-Békés Mentőcsoport is.

Elmondja, hogy a műszaki mentések száma is jelentősen növekedett. Elmondja, hogy az anyag tartalmaz egy diagrammot, mely a Tótkomlói esetszámokat tartalmazza. Ezen eseteket a Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltósággal együttesen láttak el. Az esetek a káresetek nagyságától, bonyolultságától és kiterjedésétől függően kerül riasztásra. Ha szükséges közbenjárnak a hivatásos erők is. A 2017. évhez képest kevesebbszer kellett a településre jönniük. Elmondja, hogy egyetlen egy nagyobb káreset történt, mely a békéscsabai úton történt, egy buszbaleset volt. A buszbaleset felszámolását először Nagy Sándor tűzoltóparancsnok vezetésével a Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság kezdte meg, nagyon szakszerűen látták el a feladatukat. A Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság a lakosokat szolgálja. Megköszöni az Önkormányzat támogatását a Flórián nap kapcsán. A Flórián nap keretében elismerték a Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság munkáját.

Elmondja, hogy az iparbiztonsági rész tartalmaz egy nagyon fontos pontot, a hulladékszállítást. Ezzel kapcsolatban a katasztrófavédelmi megbízott fel fogja keresni a polgármester asszonyt és az oktatási intézményeket. Van egy program, mely a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára vonatkozik. A program neve „Ne gyűjts, hanem gyűjts!”. Ezt a programot a Katasztrófavédelmi Igazgatóság az NHKV Zrt-vel együttesen végzi. Nagyon sokan elégetik a PET palackokat is. A PET palackok égetéséből akár kéménytűz is keletkezhet. Elmondja, hogy a lakosság részére a kéményseprés ingyenes. Három lehetséges módon lehet kérni időpontot kéményseprésre. Telefonon, e-mailben vagy személyesen.

Elmondja, hogy nagyon fontos tisztában lenni a növényi hulladék égetésének szabályaival. Az égetés szabályait a helyi rendelet tartalmazza. Elmondja, hogy ha valaki nem megfelelő időpontban égeti a növényi hulladékot, annak hatósági következményei is lehetnek. Elmondja, hogy ha országosan elrendelt tűzgyűjtési tilalom van, akkor sehol nem szabad égetni, az felülírja a helyi rendeletet is.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy Szentesen rendeztek egy baleset megelőzési napot. Ezen a napon megjelentek a Katasztrófavédelem dolgozói és a mentősök is. Több száz gyermek előtt tartottak bemutatót. Véleménye szerint a környéken is szükség lenne ilyen jellegű bemutatóra, melybe bevonhatnák az iskolás gyermekeket is.

Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok: Elmondja, hogy a közeljövőben terveznek egy baleset szimulációt. A tavalyi évben Orosháza határában történt egy nagyon komoly baleset, melyről már mindenki hallott. 6 fiatal ült egy személygépjárműben, mely felborult. Egy pár érintett elvállalta azt, hogy részt vesz a bemutatóban és elmondja azt, hogy mire kellett volna jobban figyelniük. Erre a bemutatóra a mentőcsoport minősítésekor kerül sor. Ilyen jellegű bemutatót többször kell szervezni. A fiatalok csak így tanulhatnak belőle. Elég sokkoló egy ilyen bemutató. Az imitátorok teljesen élethűek. A bemutatót úgy kell megszervezni, hogy abban legyen temetkezési vállalkozó is. Így sokkal élethűebb a történet és jobban megérinti a fiatalokat.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

191/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság beszámolója

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Orosházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságnak a Katasztrófavédelem térségi feladatairól, Tótkomlós város területén folytatott tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

dr. Garay Rita polgármester: Megköszöni Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok jelenlétét és további kitartást kíván a munkájához.

Tóth Péter tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnok elhagyja az üléstermet.

3. A Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár beszámolója

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Malyáné Lestyán Anna és Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezetőket. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolót.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Sajtos Ivett képviselőt, hogy ismertesse Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatát.

Sajtos Ivett a Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat képviselője: Ismerteti Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének határozatát:

„Tótkomlós Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a korábban Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár elnevezéssel működött intézmény egyes intézményegységeinek a tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadásra javasolja Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Laukó Zsuzsanna

képviselőt, elnököt, hogy ismertesse a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatát.

Laukó Zsuzsanna képviselő, elnök: Ismerteti a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete határozatát:

„A Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a korábban Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár elnevezéssel működő intézmény 2018. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja és elfogadásra javasolja. Kérjük, hogy a szlovák múzeumok tárlatvezetését szlovák látogatók számára szlovák nyelven is szíveskedjenek megoldani.”

Takács Ferenc tanácsnok: Megkérdezi Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezetőtől, hogy van-e valamilyen terve a Felvidéki magyarsággal kapcsolatban? Ő tagja a Rákóczi Szövetségnek. Elmondja, hogy 1947-ben az áttelepített magyarok emléktárgyakat hoztak magukkal. Ezen tárgyaknak nincs olyan helyiségük, ahol azok kiállításra kerülhetnének. Ezen tárgyak is Tótkomlós egy részét képezik. Biztosítani kellene egy helyiséget. Ki fog halni az a réteg, akik elszenvedték az áttelepítést. A fiataloknak értéktelenné válnak a tárgyak. Az áttelepítés egy fájó pont volt a szlovákságnak és a magyarságnak is.

Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezető: Megköszöni a felvetést. Elmondja, hogy egy pár hete lett intézményvezető, sok olyan tennivaló van, melyre egyelőre nem volt ideje. Ha ilyen és ehhez hasonló felvetés fogalmazódik meg, ő nyitott arra, hogy együtt átgondolják azokat.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy érti Takács Ferenc tanácsnok felvetését. Az említett tárgyakat elhelyezhetnék a Szlovák Tájházban vagy a gyűjteményekben is. A szlovákok fontosnak tartják azt, hogy ne csak a nyelvüket és kultúrájukat, hanem a tárgyi eszközeiket is megőrizték az utókor részére. Gondol itt Lopusni András bácsira. Javasolja, hogy a Rákóczi Szövetség kezdeményezze a Takács Ferenc tanácsnok által felvetetteket. Elmondja, hogy Lopusni András bácsi is nagyon okos volt és népszerűsítette a szlovákságot. Javasolja, hogy a Rákóczi Szövetség tagjai gyűjtsék össze a tárgyi eszközöket, majd a Képviselő-testülettel keressenek megoldást azok megőrzési és kiállítási helyére.

Takács Ferenc tanácsnok: Elmondja, hogy ő nem a szlovákság ellen beszél. A tavalyi évben ünnepelték a megbékélés napját. Kihelyezésre került az emléktábla is. A Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete beadta a kérelmét a volt intézményvezetőnek. Elmondja, hogy nincs kijelölve egy helyiség, ezen tárgyaknak. Azért vannak, hogy dolgozzanak. A mai fiataloknak nem jelentenek semmit a régi tárgyak. Ő nagyon örülne annak, hogy ha lenne egy szoba, ahol megtekinthetnék az említett tárgyi eszközöket. Vezetőség váltás történt. Megkéri a vezetést, hogy beszéljenek erről. Ez egy közös érdek. A múlthoz tartozik az áttelepítés is. Szeptember 8-án könnyes szemmel látta az áttelepített magyarokat. Felelősséggel tartoznak ezekért az emberekért is. Ezt tiszteletben kell tartani. Megköszöni Sajtos Ivett nemzetiségi önkormányzat képviselő jelenlétét.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

192/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámoló

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a korábban Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár elnevezéssel működött intézménye egyes intézményegységeinek a tevékenységéről szóló beszámolókat elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester
Malyáné Lestyán Anna intézményvezető
Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezető
Határidő: azonnal

Malyáné Lestyán Anna és Szathmári-Nagy Nikoletta intézményvezetők elhagyják az üléstermet.

4. A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztató

dr. Garay Rita polgármester: Köszönti az ülésen megjelent Domanovszki Pálnét, a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete titkárát. Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásulvételét.

Továbbá az Oktatási és Kulturális Bizottság köszönetét fejezi ki a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete dolgozóinak az elmúlt időszakban végzett munkájukért.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Szociális Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Malya György képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztatót.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a tájékoztató tartalmazza, hogy az elvárt vármennyiséget mindig sikerül összegyűjteniük. Megkérdezi, hogy átlagban hány fő vesz részt a véradásokon?

Domanovszki Pálné a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezetének titkára: Elmondja, hogy a résztvevők száma változó. Alkalmanként 40-50 fő vesz részt a véradásokon. Tájékoztatóként elmondja, hogy azon tótkomlói lakhelyű lakos, aki más településen ad vért az is a Tótkomlóson véradáson megjelent véradók számához adódik.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy a tavalyi évre lecsökkent a tagi létszám. Megkérdezi, hogy kikből áll össze a Tótkomlói Alapszervezet?

Domanovszki Pálné a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezetének titkára: Elmondja, hogy megváltozott az országos szervezetnél a tagok nyilvántartásának rendszere, melynek következtében sajnos sokan visszaléptek a tagságtól. Elmondja, hogy a tagság nagy része nyugdíjasokból, egészségügyi dolgozókból és pedagógusokból áll össze.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a Magyarországon leadott vért teljes egészében Magyarországon használják-e fel? A hírek alapján más országokba eladták a leadott vért. Visszaélések történtek és szennyezett vért vásároltak vissza.

Domanovszki Pálné a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezetének titkára: Elmondja, hogy erre a kérdésre nem tud válaszolni. Elmondja, hogy nem minden leadott vér kerül azonnali friss felhasználásra.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy 3-4 hete adott vért. Részére küldtek egy értesítést, mely tartalmazta azt, hogy a vére mely kórházban került felhasználásra.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

193/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezete tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Domanovszki Pálné a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének Tótkomlói Alapszervezetének titkára elhagyja az üléstermet.

5. Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatait:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetben az intézményi átszervezést követően a Tótkomlói Ligeti Óvoda költségvetésében szereplő, az átszervezett Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyéhez kapcsolódóan megállapított 1 státuszt szüntesse meg.

A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár vonatkozásában engedélyezze 1 új (közművelődési szakember) státusz létrehozását.

A Bizottság javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület a megszüntetni javasolt státuszhoz kapcsolódó személyi juttatás előirányzatának, a helyi önkormányzatok köznevelési feladatainak ellátására nyújtott központi költségvetési támogatással csökkentett részét csoportosítsa át a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár költségvetésébe az ott jóváhagyásra javasolt 1 új státusz személyi juttatásai kiadásainak részben vagy egészben történő pénzügyi fedezete biztosítása céljából.

A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztályát, hogy a Képviselő-testület ülésén nyújtson tájékoztatást a fentiek szerint esetlegesen átcsoportosítható előirányzat összegéről, valamint az esetlegesen létrehozásra kerülő új státusz betöltése esetén annak 2018. évet terhelő kiadásainak összegéről.”

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a 64/2018. (IX. 25.) Pü. Biz. határozatban foglalt módosító javaslatokkal egységes szerkezetben elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben szereplő rendelet tervezet 4. melléklete utólagosan került megküldésre a Magyar Államkincstárral történt egyeztetés miatt. A Képviselő-testület a május havi soros ülésén a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár átszervezéséről döntött. A kiküldött melléklet 6. oldalának tartalék során történt egy kis korrekció. Elmondja, hogy a módosított előirányzat összege helytelenül került feltüntetésre. A helyes összeg 24.227.890,- Ft. A különbséget külön kormányzati funkción kell szerepeltetni. A kormányzati funkció megnevezése: önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel. Ezen összegek államháztartási megelőlegezések, ezért szerepeltették külön kormányzati funkción.

Elmondja, hogy a Bizottság határozata tartalmazza azt, hogy a Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztályát, hogy a Képviselő-testület ülésén nyújtson tájékoztatást az esetlegesen átcsoportosítható előirányzat összegéről, valamint az esetlegesen létrehozásra kerülő új státusz betöltése esetén annak 2018. évet terhelő kiadásainak összegéről. Elmondja, hogy a korábbi intézményvezető óvodapedagógus volt. A normatíva támogatás teljes egészében fedezte a bérét. A visszafizetési kötelezettség azért jelentkezik, mert a volt intézményvezető besorolása mesterpedagógus volt. Az intézményvezető bére továbbra is az óvodánál marad. Ezt a pénzüsszeget másik intézményhez nem csoportosíthatják át. Így többlet keletkezik majd az óvodánál.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testület az átszervezéskor nem szüntetett meg egyetlen egy státuszt sem. Így egy üres és plusz plusz státusz jelentkezik az óvoda vonatkozásában. A volt intézményvezető státusza az Óvodánál szerepelt. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár vonatkozásában szükség lenne egy közművelődési szakemberre. Ezért javasolta a Bizottság az új státusz létrehozását az intézménynél. Elmondja, hogy az új közművelődési szakembert leghamarabb csak december 1. napjával tudnák alkalmazni, így a bére csak a 2019. évi költségvetést terhelné. El kellene döntenie azt, hogy a Képviselő-testület támogatja-e az új álláshely létrehozását a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtárnál, és ha igen, akkor mikortól kerüljön alkalmazásra a közművelődési szakember.

Tuska Pálné képviselő: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság teljes mértékben egyetért a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatával. Az Oktatási és Kulturális Bizottság úgy gondolta, hogy a volt intézményvezető a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtárban tölt be egy státuszt. Javasolja az átcsoportosítást. Javasolja, hogy az új közművelődési szakembert 2019. január 1. napjától alkalmazzák. Elmondja, hogy szükség van a közművelődési szakemberre.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a közművelődési szakemberek nem hasonló normatíva alapján kapják a bérüket, mint a pedagógusok?

Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető: Nemmel válaszol. Elmondja, hogy egy keretösszeget kapnak, melyet ki kell egészíteniük.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetése módosításáról szóló rendelet tervezetre tett módosító indítványt elfogadja, melynek megfelelően a rendelet tervezet 3. mellékletét a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

194/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az
Önkormányzat 2018. évi költségvetése módosításáról szóló rendelet

tervezetre tett módosító indítványt elfogadja, melynek megfelelően a rendelet tervezet 3. mellékletét a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Személyi juttatások				Munkaadói terhelő járulékok				Dologi és egyéb folyó kiadások			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)
I.	Állami (államjogászati) feladat												
	ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	68 722 000	68 722 000	84 200	68 806 200	12 646 000	12 646 000	17 100	12 663 100	17 020 000	18 684 452	18 684 452	
	Autó-, vám és jövedéki igazgatás	6 482 000	6 482 000	8 700	6 490 700	1 290 000	1 290 000	1 768	1 291 768	381 000	381 000	381 000	
	Kötelező feladatok												
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek		1 653 242		1 653 242		330 813		330 813		314 523	314 523	
	A gyermekek, fiatalok és csatlók életmínőségét javító program			16 110 000	16 110 000			3 785 850	3 785 850			27 922 578	27 922 578
	Önkormányzati Hivatali összesen	75 204 000	76 857 242	16 202 900	93 060 142	13 936 000	14 266 813	3 804 718	18 071 531	17 401 000	19 379 975	27 922 578	47 302 553
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK												
	Kötelező feladatok												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	29 760 720	29 346 966	-298 494	29 048 472	6 040 537	5 939 991	-72 306	5 867 685	29 169 900	29 169 900	29 169 900	
	Közvetítő fenntartás, működtetés												
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok												
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények	3 200 000	3 200 000		3 200 000	1 515 000	1 515 000		1 515 000	12 178 500	12 178 500	12 178 500	
	Közfoglalkoztatási miniprogram	71 574 915	71 574 915		71 574 915	7 107 884	7 107 884		7 107 884	19 495 698	21 439 512	21 439 512	
	Támogatási célú finanszírozási műveletek												
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység		35 294		35 294		6 882		6 882				
	Szaktanulmányok - Pótló program												
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	32 206 625	32 206 625		32 206 625	3 196 859	3 196 859		3 196 859	126 930	126 930	126 930	
	Szaktanulmányok - Téli közfoglalkoztatás												
	Egyéb szárazföldi személyszállítás	2 191 015	2 191 015		2 191 015	428 933	428 933		428 933	1 926 000	1 926 000	1 926 000	
	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása									5 947 000	7 512 099	7 512 099	
	Piac üzemeltetés									30 000	30 000	30 000	
	Ár- és belvízvétellemmel összefüggő tevékenység									881 000	1 881 000	1 881 000	
	Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, ártárolása									2 633 000	2 633 000	2 633 000	
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés									150 000	150 000	150 000	
	Lakóházhoz jutást segítő támogatás												
	Szennyvíztisztató építés, üzemeltetés, fenntartás												
	Víztermelés, kezelés, elvitás									3 566 000	3 566 000	3 566 000	
	Vízellátással kapcsolatos köztermű építés, fenntartás, üzemeltetés												
	Ut, autópálya építése									585 500	585 500	585 500	

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Beruházások, felújítások, pénzügyi befektetések				Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás				Összesen			
		Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)
I.	ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL												
	Állami (államigazgatási) feladat												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	700 000	3 700 000		3 700 000					99 088 000	103 752 452	101 300	103 853 752
	Adó-, vám és jövedéki igazgatás									8 153 000	8 153 000	10 468	8 163 468
	Kötelező feladatok												
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek												
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program									0	2 298 578	0	2 298 578
	Önkormányzati Hivatal összesen	700 000	3 700 000	0	3 700 000	0	0	0	0	107 241 000	114 204 030	47 930 196	162 134 226
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK												
	Kötelező feladatok												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	81 080 181	82 442 381		82 442 381			50 000	50 000	146 051 338	146 949 238	-370 800	146 578 438
	Közteremtő fenntartás, működtetés									1 750 000	1 750 000	0	1 750 000
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok	800 000	13 319 085		13 319 085					12 958 500	25 497 585	0	25 497 585
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények		1 269 365		1 269 365					13 500 000	14 769 365	0	14 769 365
	Közfoglalkoztatási miniprogram	699 698	699 698		699 698					98 878 195	100 822 009	0	100 822 009
	Támogatási célú finanszírozási műveletek									1 830 000	1 951 750	0	1 951 750
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység												
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység												
	Start munka program - Pilot program									0	42 176	0	42 176
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás									0	0	0	0
	Start munka program - Téli közfoglalkoztatás									35 530 414	35 530 414	0	35 530 414
	Egyéb szárazföldi személyszállítás	200 000	200 000		200 000					0	0	0	0
	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása	2 574 988	18 883 249		18 883 249					4 745 948	4 745 948	0	4 745 948
	Piac üzemeltetés									8 521 988	26 395 348	0	26 395 348
	Ár- és betáplálásal kapcsolatos tevékenység									30 000	30 000	0	30 000
	Veszélyes hulladékok begyűjtése, szállítása, ártalmatlanítása									881 000	1 881 000	0	1 881 000
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés	2 972 000	2 972 000		2 972 000					2 633 000	2 633 000	0	2 633 000
	Lakásbiztosítási támogatás									2 972 000	2 972 000	0	2 972 000
	Szennyvíztisztító üzemeltetés, fenntartás									1 150 000	1 150 000	0	1 150 000
	Víztermelés, kezeletés, ellátás									0	9 058 426	0	9 058 426
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés	8 911 000	17 111 924		17 111 924					3 566 000	3 566 000	0	3 566 000
	Ut, autópálya építése	355 464 614	363 367 824		363 367 824					8 911 000	17 111 924	0	17 111 924
										356 050 114	363 953 324	0	363 953 324

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Személyi juttatások				Munkaadót terhelő járulékok				Dologi és egyéb folyó kiadások			
		Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (.....)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
	Közvilágítás									13 227 000	13 227 000		13 227 000
	Zöldterületi kezelés									495 000	795 000	18 321 118	19 116 118
	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások		-400 000		78 000		78 000			7 748 000	7 885 999		7 885 999
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)	2 374 745	2 374 745		-465 154		465 154			7 012 101	7 012 101		7 012 101
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszámlázott orvosok)									998 000	998 000		998 000
	Háziorvosi alapellátás (Fogorvosi körzet)									1 062 600	1 062 600		1 062 600
	Üllői szálláshely- szolg. és étkeztetés (Ifj. szállás)									1 408 000	1 408 000		1 408 000
	Civil szervezetek működési támogatása												
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység												
	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása												
	Köznevelési intézmény (5-8.évf.) tanulók oktatásával összefüggő működési feladatok									364 000	364 000		364 000
	Gyermekékeztetés köznevelési intézményben (iskola)	522 000	522 000		115 000		115 000			52 787 000	52 787 000		52 787 000
	Intézményen kívüli gyermekékeztetés									2 802 000	2 802 000		2 802 000
	Egyéb speciális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások												
	Falugondnoki, tanügyintézői szolgáltatás												
	Településfejlesztési projektek és támogatások			28 500 000								62 231	62 231
	Önkormányzatok elszámolási a központi költségvetéssel											41 334 800	41 334 800
	Forgalmi és befektetési célú finanszírozási műveletek									1 209 000	1 209 000		1 209 000
	Önként vállalt feladatok												
	Labor működés												
	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működési felad.									924 000	924 000		924 000
	Önkormányzati kiadások összesen	141 830 020	141 851 560	28 201 506	170 053 066	18 849 367	18 853 703	6 625 194	25 478 897	175 622 229	180 589 141	59 718 149	240 307 290

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatnontonként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Beruházások, felbujtások, pénzügyi befektetések						Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás						Összesen					
		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.)		Változás		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.)		Változás		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.)		Változás	
		(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)
	Közeleltetés			176 678 882	176 678 882														
	Zöldterületi kezeltés																		
	Város-, községüzemeltetési egyéb szolgáltatások																		
	Háziorvosi alapelállítás (I. sz. háziorvosi körzet)							42 000 000		50 000 000	8 000 000								
	Háziorvosi alapelállítás (Továbbképzés/gyógyászati orvosok)	250 000	250 000																
	Háziorvosi alapelállítás (Fogorvosi körzet)	1 300 000	1 300 000																
	Üdülési szálláshely-, szobla- és étkeztetés (Ifj. szállás)																		
	Civil szervezetek működési támogatása																		
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység																		
	Köznevelődés - hagyományos köznevelési intézményekben (iskola)							14 600 000		15 244 300	644 300								
	Köznevelési intézmény (5-8.évf.) tanulók oktatásával összefüggő működtetési feladatok																		
	Gyermekkezelés köznevelési intézményben (iskola)																		
	Intézményen kívüli gyermekkezelés																		
	Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások																		
	Felügyeleti, tanügyintézési feladatok																		
	Településfejlesztési projektek és támogatások																		
	Önkormányzatok elszámoltatási a központi költségvetéssel																		
	Forrási és befektetési célú finanszírozási műveletek																		
	Önként vállalt feladatok																		
	Labor működtetés																		
	Alapítványi művészetioktatással összefüggő működtetési felad.																		
	Önkormányzati kiadások összesen	454 252 481	510 873 952	177 307 582	688 181 534	86 804 000	32 061 221	118 865 221	1 249 050	120 114 271	877 378 097	971 033 577	273 101 481	1 244 135 058					

Ft-ban

19.

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK			Személyi juttatások				Munkaadót terhelő járulékok				Dologi és egyéb folyó kiadások				
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (.....)	Változás	
																Módosított előirányzat (VII.3.)
III.	SOCIALIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT															
Kötelező feladatok																
		11 916 000	11 916 370	102 100	12 018 470	2 334 000	2 334 000	0	2 334 196	1 417 000	1 417 000	0	1 417 000	1 417 000	0	1 417 000
	Időskorúak és nővérelési egészségügyi gondozás (védlónők)	11 539 000	12 352 970	391 871	12 744 841	2 249 000	2 249 000	0	2 249 000	1 417 000	1 417 000	0	1 417 000	1 417 000	0	1 417 000
	Időskorúak, demens betegek napi ellátása (IND)	2 616 000	2 796 208	174 997	2 971 205	512 000	512 000	0	512 000	548 015	34 383	582 398	22 891 000	23 664 580	23 664 580	23 664 580
	Sociális étkeztetés	13 578 000	13 776 441	120 846	13 897 287	2 672 000	2 672 000	0	2 672 000	2 711 670	23 565	2 735 235	450 000	450 000	450 000	450 000
	Házi segítségnyújtás	2 612 000	2 661 870	30 386	2 692 256	509 000	509 000	0	509 000	518 959	5 926	524 885	1 335 000	1 335 000	1 335 000	1 335 000
	Falugazdai, nyugdísgondnoki szolgáltatás		0		0				0				426 000	426 000	426 000	426 000
	Ifjúság egészségügyi gondozás		0		0				0							0
	Önként vállalt feladatok															0
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - idősek háza - teknikai	3 121 000	3 121 000		3 121 000	616 000	616 000		616 000				616 000	3 151 000	3 151 000	3 151 000
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása - idősek háza - technikai	1 040 000	1 040 000		1 040 000	205 000	205 000		205 000				205 000	719 000	719 000	719 000
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - szakmai	13 907 000	14 713 132	520 482	15 233 614	2 731 000	2 731 000	0	2 731 000	2 892 168	101 873	2 994 041	14 469 000	14 469 000	14 469 000	14 469 000
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása - szakmai	4 635 000	4 903 712	173 494	5 077 206	910 000	910 000	0	910 000	963 723	33 959	997 682	4 821 000	4 821 000	4 821 000	4 821 000
	Gyermekbölcsődei ellátás	27 407 000	27 457 256	262 100	27 719 356	5 334 000	5 334 000	0	5 334 000	5 344 269	52 109	5 396 378	4 814 000	5 045 750	5 045 750	5 045 750
	Gyermekétkeztetés bölcsődeben	4 447 000	4 504 116	40 144	4 544 260	881 000	881 000	0	881 000	892 439	7 828	900 267	4 401 000	4 401 000	4 401 000	4 401 000
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program				67 205 752							11 268 250				11 268 250
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	0	623 182	0	623 182	0	0	0	121 529	0	0	121 529	0	0	0	121 529
	Sociális Szolgáltató Központ Összesen	96 818 000	99 866 257	69 022 172	168 888 429	18 953 000	18 953 000	0	18 953 000	19 560 141	11 625 140	31 185 281	59 973 000	62 010 080	36 499 355	98 509 435
IV.	TÖTKOMLÓSI LIGETI ÓVODA															
Kötelező feladatok																
	Pályas- és munkaadhatlansági vizsgálatok (Óvoda)															
	Gyermekképzési köznevelési intézményben (Óvoda)															
	SNI gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai	304 000	304 000		304 000	60 000	60 000	0	60 000	60 000	0	60 000	10 972 000	10 972 000	10 972 000	10 972 000
	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai	37 196 000	37 196 000	166 200	37 362 200	7 362 000	7 362 000	0	7 362 000	7 362 000	0	7 362 000	336 000	336 000	336 000	336 000
	Óvodai nevelés, ellátás művelődési feladatai	2 189 000	2 189 000		2 189 000	429 000	429 000	0	429 000	429 000	0	429 000	165 000	165 000	165 000	165 000
	Pályas- és munkaadhatlansági vizsgálatok (Művelődési Ház)															
	Mindentétele egyéb szabaddíjszolg. (Term. Ház)	2 426 000	2 426 000		2 426 000	744 000	744 000	0	744 000	744 000	0	744 000	2 715 000	2 715 000	2 715 000	2 715 000
	Mindentétele egyéb szabaddíjszolg. (Term. Ház)				1 897 381				373 373				3 915 000	3 920 636	2 123 444	2 123 444
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyitvatartás												756 000	768 980	569 148	569 148
	Könyvtári szolgáltatások	5 651 000	5 985 800	210 100	4 054 097	1 059 000	1 059 000	0	1 059 000	1 124 285	41 737	801 690	1 853 000	1 853 000	501 412	501 412
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység	20 000	20 000		20 000	10 000	10 000	0	10 000	10 000	0	10 000	394 000	394 000	220 476	220 476
	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása	2 997 000	2 997 000		2 997 000	598 000	598 000	0	598 000	598 000	0	598 000	2 664 000	2 664 000	1 160 819	1 160 819
	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek				1 362 643				277 856				2 664 000	3 144 617		
Önként vállalt feladatok																
	Egyéb kiadói tevékenység (Kömlői Hirmonló)															
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatás	2 649 000	2 649 000		2 649 000	476 000	476 000	0	476 000	476 000	0	476 000	3 219 000	3 219 000	1 889 108	1 889 108
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás		1 061 511		1 061 511	206 995	206 995	0	206 995	206 995	0	206 995	2 016 000	2 016 000	1 528 231	1 528 231
	Tölkömlői Ligeti Óvoda Összesen	53 432 000	54 828 311	376 300	49 843 033	10 738 000	10 738 000	0	10 738 000	11 010 290	74 148	9 856 123	28 505 000	29 504 233	0	22 180 628
V.	TÖTKOMLÓSI ÁLTALANOS NYELVÉDELÉSI KÖZPONT															
Kötelező feladatok																
	Mindentétele egyéb szabaddíjszolg. (Term. Ház)				528 619				370 427							1 797 192
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyitvatartás				2 141 803											199 832
	Könyvtári szolgáltatások															1 351 588
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység															10 000
	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása				1 634 357											173 524
	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek															1 983 798
Önként vállalt feladatok																
	Egyéb kiadói tevékenység (Kömlői Hirmonló)				1 056 799											0
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatás															1 329 892
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás															487 779
	Tölkömlői ÁMK Összesen	0	0	0	5 361 578	0	0	0	1 228 305	0	0	1 228 305	0	0	0	7 323 605
VI.	TARTALEKOK															

	367 284 020	373 403 370	113 802 878	487 206 248	62 496 367	63 690 937	22 129 200	85 820 137	281 501 229	291 483 429	124 140 082	415 623 511
Kiműködés összesen												

dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetése módosításáról szóló rendelet tervezetre a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság által tett módosító indítványt elfogadja és az alábbi döntés hozza:

A rendelet tervezetben az intézményi átszervezést követően a Tótkomlói Ligeti Óvoda költségvetésében szerepelő, az átszervezett Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyéhez kapcsolódóan megállapított 1 státuszt megszünteti.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár vonatkozásában 1 új (közművelődési szakember) státusz létrehozását engedélyezi 2019. január 1-től, melyet annak kiadási előirányzatával együtt az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe betervez.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

195/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének módosítása
II.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi költségvetése módosításáról szóló rendelet tervezetre a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság által tett módosító indítványt elfogadja és az alábbi döntés hozza:

A rendelet tervezetben az intézményi átszervezést követően a Tótkomlói Ligeti Óvoda költségvetésében szerepelő, az átszervezett Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyéhez kapcsolódóan megállapított 1 státuszt megszünteti.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár vonatkozásában 1 új (közművelődési szakember) státusz létrehozását engedélyezi 2019. január 1-től, melyet annak kiadási előirányzatával együtt az Önkormányzat 2019. évi költségvetésébe betervez.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Takács Ferenc tanácsnok: Javasolja, hogy tótkomlói lakossal töltsék fel az álláshelyet. Azt veszi észre, hogy csak vidéki lakosokat alkalmaznak és a tótkomlói lakosok le vannak söpörve az asztalról. Véleménye szerint úgy kell megpályáztatni az állást, hogy előnyt élvez a helyi lakos. Ezt szerepeltetni kellene a pályázati felhívásban is.

dr. Garay Rita polgármester: Jelzi, hogy ilyen feltételt előnyként sem lehet szerepeltetni egy pályázati kiírásban. Szavazásra bocsátja az elfogadott módosító indítványokkal egységes szerkezetbe foglalt rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2018. (.....) önkormányzati rendelete**

**Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.27.)
önkormányzati rendeletének módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága véleményének figyelembe vételével az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Tótkomlós Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018. (II.27.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2018. évi költségvetését

1 220 075 935 Ft Költségvetési bevétellel
1 810 714 444 Ft Költségvetési kiadással
- 590 638 509 Ft költségvetési egyenleggel
- 123 081 237 Ft – ebből működési
- 467 557 272 Ft felhalmozási

valamint

1 827 739 409 Ft költségvetési és finanszírozási összes bevétellel
1 827 739 409 Ft összes kiadással

állapítja meg, az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

Bevételek

forintban

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VII.3.)	Változás	Módosított ei. (.....)
Önkormányzatok működési támogatásai	391 946 567	395 256 978	2 735 526	397 992 504
Támogatások államháztartáson belül	589 475 030	137 501 008	434 945 923	572 446 931
Közhatalmi bevételek	153 704 000	153 704 000	0	153 704 000
Működési bevételek	95 932 500	95 932 500	0	95 932 500
Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	0	0	0	0
Felhalmozási bevétel	0	0	0	0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 231 058 097	782 394 486	437 681 449	1 220 075 935
Pénzmaradvány	46 000 000	607 663 474	0	607 663 474
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	46 000 000	607 663 474	0	607 663 474

ÖSSZESEN				
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK	1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

Kiadások

	Eredeti előirányzat	Módosított ei. (VII.3.)	Változás	Módosított ei.(.....)
Személyi juttatás	367 284 020	373 403 370	113 802 878	487 206 248
Munkaadót terhelő járulékok	62 496 367	63 690 937	22 129 200	85 820 137
Dologi kiadás	281 501 229	291 483 429	124 140 082	415 623 511
Ellátottak pénzbeli juttatásai	23 003 000	23 003 000	0	23 003 000
Elvonások, befizetések	0	8 841 206	0	8 841 206
Egyéb támogatás államháztartáson belülre	1 830 000	1 951 750	0	1 951 750
Egyéb támogatás államháztartáson kívülre	59 350 000	68 044 300	1 249 050	69 293 350
Felújítások	12 683 000	48 549 696	0	225 857 278
Beruházások, pénzügyi befektetések	443 789 481	469 837 417	177 307 582	469 837 417
Általános tartalék	5 000 000	9 127 627	0	9 127 627
Céltartalék	17 500 000	15 100 263	- 947 343	14 152 920
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	1 274 437 097	1 373 032 995	437 681 449	1 810 714 444
Fejlesztési hitel visszafizetése	2 621 000	2 621 000	0	2 621 000
Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése	0	14 403 965	0	14 403 965
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN	2 621 000	17 024 965	0	17 024 965
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK	1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

2. §

- (1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
- (2) A R. 3. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
- (3) A R. 4. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
- (4) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
- (5) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.
- (6) A R. 11. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép.
- (7) A R. 12. melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete lép.

3. §

Ezen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG
2018. ÉVI BEVÉTELEK

Ft-ban

Bevételek megnevezése	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
I. Önkormányzatok működési támogatásai	391 946 567	395 256 978	2 735 526	397 992 504
Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	137 541 151	137 541 151	205 326	137 746 477
Települési önkorm. egyes köznevelési feladatainak támogatása	48 608 451	48 608 451		48 608 451
Települési önkorm. szociális, gyermekjóléti és gyermekékeztetési feladatainak támogatása	184 417 568	187 327 894	1 457 569	188 785 463
Települési önkorm. kulturális feladatainak támogatása	7 258 790	7 658 875	200 043	7 858 918
Helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai	14 120 607	14 120 607	872 588	14 993 195
Elszámolásból származó bevétel	0	0		0
II Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0		0
III. Támogatások államháztartáson belül	589 475 030	137 501 008	434 945 923	572 446 931
<i>Működési célú</i>	167 230 537	136 801 310	258 267 041	395 068 351
<i>Felhalmozási célú</i>	422 244 493	699 698	176 678 882	177 378 580
IV. Közhatalmi bevételek	153 704 000	153 704 000	0	153 704 000
<i>Termőföld bérbeadásból származó jövedelem utáni SZJA</i>	80 000	80 000		80 000
<i>Magánszemélyek kommunális adója</i>	18 440 000	18 440 000		18 440 000
<i>Helyi iparüzési adó</i>	121 019 000	121 019 000		121 019 000
<i>Gépjárműadók</i>	12 300 000	12 300 000		12 300 000
<i>Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó</i>	105 000	105 000		105 000
<i>Talajterhelési díj</i>	450 000	450 000		450 000
<i>Egyéb közhatalmi bevételek (pótlékok, bírságok)</i>	1 310 000	1 310 000		1 310 000
V. Működési bevételek	95 932 500	95 932 500		95 932 500
- ebből felhalmozási ÁFA visszatérítés	7 212 000	7 212 000		7 212 000
- ebből felhalmozási bevétel (ingatlan bérbeadás)	16 083 000	16 083 000		16 083 000
VI. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről	0	0	0	0
- működési kölcsön visszafizetése (Vízgazd. Társ.)	0	0		0
- működésre	0	0		0
- felhalmozási célú	0	0		0
VII. Felhalmozási bevétel	0	0		0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 231 058 097	782 394 486	437 681 449	1 220 075 935
VIII. Finanszírozási bevétel	46 000 000	607 663 474	0	607 663 474
Pénzmaradvány	46 000 000	607 663 474	0	607 663 474
<i>működési</i>	46 000 000	137 485 202		137 485 202
<i>felhalmozási</i>		470 178 272		470 178 272
Likvidációs célú hitelek, kölcsönök felvétele		0		
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	46 000 000	607 663 474	0	607 663 474
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

ÖNKORMÁNYZATI MÉRLEG
2018. ÉVI KIADÁSOK

Kiadások megnevezése		Ft-ban			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
I.	Személyi juttatás	367 284 020	373 403 370	113 802 878	487 206 248
II.	Munkaadót terhelő járulékok	62 496 367	63 690 937	22 129 200	85 820 137
III.	Dologi kiadások	281 501 229	291 483 429	124 140 082	415 623 511
IV.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	23 003 000	23 003 000	0	23 003 000
V.	Elvonások, befizetések	0	8 841 206	0	8 841 206
VI.	Egyéb támogatások államháztartáson belülre	1 830 000	1 951 750	0	1 951 750
	működési kiadás	1 830 000	1 951 750		1 951 750
	felhalmozási kiadás	0	0		0
VII.	Egyéb támogatások államháztartáson kívülre	59 350 000	68 044 300	1 249 050	69 293 350
	működési célra	58 350 000	67 044 300	1 249 050	68 293 350
	felhalmozási kiadás	1 000 000	1 000 000		1 000 000
VIII.	Felújítások	12 683 000	48 549 696	177 307 582	225 857 278
IX.	Beruházások, pénzügyi befektetések	443 789 481	469 837 417		469 837 417
X.	Általános tartalék	5 000 000	9 127 627	0	9 127 627
	működési tartalék	5 000 000	9 127 627		9 127 627
XI.	Céltartalék	17 500 000	15 100 263	-947 343	14 152 920
	polgármesteri keret	1 500 000	1 327 824	-140 000	1 187 824
	alpolgármesteri keret	250 000	250 000	-110 000	140 000
	Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsági keret	2 500 000	2 500 000		2 500 000
	Oktatási és Kulturális Bizottsági keret	2 500 000	2 110 849		2 110 849
	Céltartalék egyedi támogatási igényekre	750 000	628 250	-628 250	0
	Beruházásra pályázati önrész	10 000 000	8 283 340	-69 093	8 214 247
KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		1 274 437 097	1 373 032 995	437 681 449	1 810 714 444
XII.	Finanszírozási kiadások	2 621 000	17 024 965	0	17 024 965
	Fejlesztési hitel visszafizetés	2 621 000	2 621 000		2 621 000
	Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése		14 403 965		14 403 965
	Likviditási célú hitelek, kölcsönök visszafizetése		0		0
FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN		2 621 000	17 024 965	0	17 024 965
KIADÁSOK ÖSSZESEN		1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

		Ft-ban			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
1.	Költségvetési hiány, többlet	-43 379 000	-590 638 509	0	-590 638 509
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	43 379 000	590 638 509	0	590 638 509

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Közhatalmi bevétel, Működési bevétel, Működési célú idomög.-ÁHT-n kívül				Átvett pénzeszköz felhasználására				Működési célú támogatás ÁHT-n belül			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
		I.	Állami (államigazgatási) feladat										
	Önkormányzati Hivatal	1 270 000	1 270 000		1 270 000								
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége												
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek												
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program												
	Önkormányzati Hivatal összesen	1 270 000	1 270 000	0	1 270 000	0	0	0	0	0	0	0	0
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK												
	Kötelező feladatok												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	20 000	20 000		20 000								
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok	20 764 500	20 764 500	0	20 764 500								
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények												
	Közfoglalkoztatási mintaprogram	1 100 000	1 100 000	0	1 100 000								
	Támogatási célú finanszírozási műveletek												
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás												
	Új, autópálya építése												
	Piac üzemeltetés	23 000	23 000		23 000								
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés	632 000	632 000		632 000								
	Szennyvízcsatorna építése, fenntartás, üzemeltetés (Keop)	4 685 000	4 685 000		4 685 000								
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés	1 895 000	1 895 000		1 895 000								
	Város-, községvezetékvezetési egyéb szolgáltatások	1 321 000	1 321 000		1 321 000								
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)	22 000	22 000		22 000								
	Háziorvosi alapellátás (Továbbképzéssel orvosok)	998 000	998 000		998 000								
	Háziorvosi alapellátás (Fogorvosi körzet)												
	Üdülési szálláshely- szolg. és étkeztetés (Ifj. szállás)	898 000	898 000		898 000								
	Köznevelési intézmény (5-8.évf.) tanulók oktatásával összefüggő működési feladatok	364 000	364 000		364 000								
	Gyermekkezeléses köznevelési intézményben (iskola)	16 211 000	16 211 000		16 211 000								
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás												
	Településfejlesztési projektek és támogatások												
	Zöldségtermelés												
	Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások												
	Önként vállalt feladatok												
	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működési felad.	131 000	131 000		131 000								
	Önkormányzati kiadások összesen	49 064 500	49 064 500	0	49 064 500	0	0	0	0	153 725 537	121 044 100	94 853 418	215 897 518

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Fl-ban

Címrend	SZAKFELADATOK	Felhalmozási célú támogatás Áll-n belül					Egyéb bevétel					Összesen						
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)				
I.	Állami (államgazdáltsági) feladat																	
	Önkormányzati Hivatal																	
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	0			0					0	1 270 000			1 270 000	0		1 270 000	
	Országgyűlési önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek																	
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program																	
	Önkormányzati Hivatali összesen	0		0	0					0	1 270 000			1 270 000	0		1 270 000	
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK																	
	Kötelező feladatok																	
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	81 080 181			0					0	93 740 081			1 264 600	0		1 264 600	
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok																	
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények																	
	Közfigyelőbizottsági munkaprogram	699 698			699 698				699 698		96 847 195			75 561 058	0		75 561 058	
	Támogatási célú finanszírozási műveletek																	
	Hosszabb időtartamú közfigyelőbizottsági																	
	Ut. autópálya építése	340 464 614			0				0		31 304 540			31 304 540	0		31 304 540	
	Piac üzemeltetés										340 464 614			0	0		0	
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés										23 000			23 000	0		23 000	
	Lakáshoz jutást segítő támogatás										632 000			632 000	0		632 000	
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés										4 685 000			4 685 000	0		4 685 000	
	Város-, községvezetkedést egyéb szolgáltatások										1 895 000			1 895 000	0		1 895 000	
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)										1 321 000			1 321 000	0		1 321 000	
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszámlázott orvosok)										9 540 000			9 540 000	0		9 540 000	
	Háziorvosi alapellátás (Fogorvosi körzet)										998 000			998 000	0		998 000	
	Üdülési szálláshely- szolg. és étkeztetés (Ifj. szállás)										1 062 600			1 062 600	0		1 062 600	
	Köznevelési intézmény (5-8.évf.) tanulók oktatásával összefüggő működési feladatok										898 000			898 000	0		898 000	
	Gyermekképzés köznevelési intézményben (Iskola)										364 000			364 000	0		364 000	
	Falugondnoki, tanügyintézői szolgáltatás										16 211 000			16 211 000	0		16 211 000	
	Településfejlesztési projektek és támogatások										621 838			621 838	0		621 838	
	Zöldterület kezelés										0			0			0	
	Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások										176 678 882			176 678 882	0		176 678 882	
	Önként vállalt feladatok										0			0			0	
	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működési feladatok										0			0			0	
	Önkormányzati kiadások összesen	422 244 493		177 300 720	178 000 418				0	0	625 034 530			170 808 298	272 154 138		442 962 436	

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatonként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Közhatalmi bevétel, Működési bevételek, Működési célú támogat. ÁHT-n kívül				Átvett pénzeszköz felhasználására				Működési célú támogatás ÁHT-n belül			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
III.	SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT												
	Kötelező feladatok												
	Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás (vérfonók)		0		0					13 079 000			13 079 000
	Ifjúság-egészségügyi gondozás		0		0					426 000			426 000
	Idősek nappali ellátása (INO)		0		0					0			0
	Szociális elkezdtetés	19 873 000	19 873 000		19 873 000					0			0
	Ilázi segítségnyújtás	600 000	600 000		600 000					0			0
	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás	20 000	20 000		20 000					0			0
	Önként vállalt feladatok		0		0					0			0
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása (szakmai)	15 975 000	15 975 000		15 975 000					0			0
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása (szakmai)	5 100 000	5 100 000		5 100 000					0			0
	Gyermekbelső-ellátás	840 000	840 000		840 000					0			0
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program												
	Gyermeknevelés bővítésében	888 000	888 000		888 000					0			0
	Szociális Szolgáltató Központ Összesen	43 296 000	43 296 000	0	43 296 000	0	0	0	0	13 505 000	0	0	13 505 000
IV.	TÖTKOMLÓSI LIGETI ÓVODA												
	Kötelező feladat												
	Gyermeknevelés köznevelési intézményben (óvoda)	600 000	600 000		600 000					0			0
	Egyéb szabadidős szolgáltatás (Term. Ház)	700 000	700 000		608 020					0			0
	Könyvtári szolgáltatások	577 000	577 000		150 960					0			0
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység	25 000	25 000		35 100					0			0
	Közművelődés - hagyományos közbizségi kulturális értékek gondozása (Művelődési Ház)	300 000	300 000		30 155					0			0
	Önként vállalt feladat		0		0					0			0
	Egyéb kiadói tevékenység	100 000	100 000		86 620					0			0
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása		0		0					0			0
	Tótkomlói Ligeti Óvoda Összesen	2 302 000	2 302 000	0	1 510 855	0	0	0	0	0	0	0	0
V.	TÖTKOMLÓSI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT												
	Kötelező feladat												
	Egyéb szabadidős szolgáltatás (Term. Ház)		0		91 980					0			0
	Könyvtári szolgáltatások		0		426 040					0			0
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység		0		0					0			0
	Közművelődés - hagyományos közbizségi kulturális értékek gondozása (Művelődési Ház)		0		259 745					0			0
	Önként vállalt feladat		0		0					0			0
	Egyéb kiadói tevékenység		0		13 380					0			0
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása		0		0					0			0
	Tótkomlói Általános Művelődési Központ Összesen	0	0	0	791 145	0	0	0	0	0	0	0	0

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Ft-ban

Címrend	SZAKFELADATOK	Felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül						Egyéb bevétel						Összesen					
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)		
III. SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT																			
Kötelező feladatok																			
	Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás (védtónik)		0		0		0		0		0		0	13 079 000	13 079 000		0	13 079 000	
	Ifjúság-egészségügyi gondozás		0		0		0		0		0		0	426 000	426 000		0	426 000	
	Idősek nappali ellátása (INO)													0	0		0	0	
	Szociális élveztetés													0	0		0	0	
	Házi segítségnyújtás													19 873 000	19 873 000		0	19 873 000	
Önként vállalt feladatok	Falugondnoki, iránygondnoki szolgáltatás		0		0		0		0		0		0	600 000	600 000		0	600 000	
	Házi segítségnyújtás		0		0		0		0		0		0	20 000	20 000		0	20 000	
	Ifjúsági tartós bentlakásos ellátása (szakmai)		0		0		0		0		0		0	15 975 000	15 975 000		0	15 975 000	
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása (szakmai)		0		0		0		0		0		0	5 100 000	5 100 000		0	5 100 000	
	Gyermekbölcsődei ellátása		0		0		0		0		0		0	840 000	840 000		0	840 000	
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program													0	0		0	11 497 357	
	Gyermekétkeztetés bővítésében		0		0		0		0		0		0	888 000	888 000		0	888 000	
	Szociális Szolgáltató Központ Összesen	0	0		0		0		0		0		0	56 801 000	56 801 000		0	114 973 357	
IV. TÖTKOMLÓSI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT																			
Kötelező feladatok																			
	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben (óvoda)		0		0		0		0		0		0	600 000	600 000		0	600 000	
	Egyéb szabadidős szolgáltatás (Term. Háza)		0		0		0		0		0		0	700 000	700 000		0	608 020	
	Könyvtári szolgáltatások		0		0		0		0		0		0	577 000	577 000		0	150 960	
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység		0		0		0		0		0		0	25 000	25 000		0	35 100	
	Köznevelődés - hagyományos közösségi kulturális értekek gondozása (Művelődési Háza)		0		0		0		0		0		0	300 000	300 000		0	30 155	
Önként vállalt feladatok	Egyéb kiadói tevékenység		0		0		0		0		0		0	0	0		0	0	
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása		0		0		0		0		0		0	100 000	100 000		0	86 620	
	Tótkomlói ÁMK Összesen	0	0		0		0		0		0		0	2 302 000	2 302 000		0	1 510 855	
V. TÖTKOMLÓSI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT																			
Kötelező feladatok																			
	Egyéb szabadidős szolgáltatás (Term. Háza)		0		0		0		0		0		0	0	0		0	0	
	Könyvtári szolgáltatások		0		0		0		0		0		0	0	0		0	91 980	
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység		0		0		0		0		0		0	0	0		0	426 040	
	Köznevelődés - hagyományos közösségi kulturális értekek gondozása (Művelődési Háza)		0		0		0		0		0		0	0	0		0	0	
Önként vállalt feladatok	Egyéb kiadói tevékenység		0		0		0		0		0		0	0	0		0	259 745	
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatása		0		0		0		0		0		0	0	0		0	13 380	
	Tótkomlói Általános Művelődési Központ Összesen	0	0		0		0		0		0		0	0	0		0	791 145	

28

Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év

Címrend	SZAKFELADATOK	Közhatalmi bevétel, Működési bevétel, Működési célú támogat. ÁHT-n kívül				Árverti pénzeszköz felhasználásra				Működési célú támogatás ÁHT-n belül				
		Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)
VII.	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételei	153 704 000	0	153 704 000	0	153 704 000	0	153 704 000	0	0	0	0	0	0
	Kötelező feladatok													
	Közhatalmi bevétel	153 704 000	0	153 704 000	0	153 704 000	0	153 704 000	0	0	0	0	0	0
	Iparűzési adó	121 019 000		153 704 000		153 704 000		153 704 000		0	0	0	0	0
	Kommunális adó	18 440 000												
	Létszámigazgatási adó	105 000												
	Pótlékok, bírságok	0												
	Célpénzümbe	12 300 000		12 300 000		12 300 000		12 300 000		0	0	0	0	0
	Termelői bírságok, jöv.adó	80 000		80 000		80 000		80 000		0	0	0	0	0
	Szabványirányi bírság	0												
	Egyéb bírság	1 275 000		1 275 000		1 275 000		1 275 000		0	0	0	0	0
	Igazgatási, szolgáltatási díj	5 000		5 000		5 000		5 000		0	0	0	0	0
	Könyvvizsgálói díj	30 000		30 000		30 000		30 000		0	0	0	0	0
	Tabakerkei díj	450 000		450 000		450 000		450 000		0	0	0	0	0
VII.	Önkormányzatok elszámolását a központi költségvetéssel													
	Önkormányzatok működési támogatásai													
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása													
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési felad. támogatása													
	Települési önkormányzatok szociális gyermekjóléti és gyermekélt. feladatainak támogat.													
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása													
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása - kulturális intézmények													
	Működési célú költségvetési támogatások és költségvetési támogatások													
	Helyi önkormányzatok költségvetési támogatásai													
VIII.	Finanszírozási műveletek													
	Támogatási célú finanszírozási műveletek (pénzmaradvány)													
	Összesen	249 636 500	0	249 636 500	0	249 636 500	0	249 636 500	0	0	0	0	0	0

**Bevételek részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Felhalmozási célú támogatás ÁH-n belül						Egyéb bevétel						Összesen							
		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.1)		Változás		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.)		Változás		Eredeti előirányzat		Módosított előirányzat (VII.3.)		Változás		Módosított előirányzat (.....)	
VII.	Önkormányzatok funkcióira nem sorolható bevételek																				
	Küldetés feladatok																				
	Közhatalmi bevétel																				
	Inonüzési adó																				
	Kommunális adó																				
	Idégenforgalmi adó																				
	Pótlások, bírságok																				
	Célpénzadó																				
	Termőföldi bérbeadás jöv.adó																				
	Szabványügyi bírság																				
	Egyéb bírság																				
	Igazgatási, szolgáltatói díj																				
	Könyvesztési díj																				
	Tulajdonosi díj																				
VII.	Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel																				
	Önkormányzatok működési támogatásai																				
	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása																				
	Települési önkormányzatok egyes köznevelési felad. támogatása																				
	Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekjóléti feladatainak támogatása																				
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása																				
	Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása - kulturális intézmények																				
	Küldetés célú költségvetési támogatások és képzésű támogatások																				
	Helyi önkormányzatok képzésű támogatásai																				
VIII.	Finanszírozási műveletek																				
	Támogatási célú finanszírozási műveletek (pénzmaradvány)																				
	Összesen	422 244 493	-421 544 795	699 698	177 300 720	178 000 418	178 000 418	46 000 000	561 663 474	607 663 474	607 663 474	607 663 474	46 000 000	561 663 474	607 663 474	607 663 474	607 663 474	112 999 863	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

Ft-ban

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Személyi juttatások				Munkaadót terhelő járulékok				Dologi és egyéb folyó kiadások			
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (....)
I.	ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL												
	Allami (államigazgatási) feladat												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és áhálános igazgatási tevékenysége	68 722 000	68 722 000	84 200	68 806 200	12 646 000	12 646 000	17 100	12 663 100	17 020 000	18 684 452	18 684 452	
	Adó-, vám és jövedéki igazgatás	6 482 000	6 482 000	8 700	6 490 700	1 290 000	1 290 000	1 768	1 291 768	381 000	381 000	381 000	
	Kötelező feladatok												
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek		1 653 242		1 653 242		330 813		330 813		314 523	314 523	
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program			16 110 000	16 110 000		16 110 000		16 110 000				
	Önkormányzati Hivatal összesen	75 204 000	76 857 242	16 202 900	93 060 142	13 936 000	14 266 813	3 804 718	18 071 531	17 401 000	19 379 975	27 922 578	47 302 553
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK												
	Kötelező feladatok												
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	29 760 720	29 346 966	-298 494	29 048 472	6 040 537	5 939 991	-72 306	5 867 685	29 169 900	29 169 900	29 169 900	
	Köztemető fenntartás, működtetés												
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok												
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények	3 200 000	3 200 000		3 200 000	1 515 000	1 515 000		1 515 000	12 158 500	12 178 500	12 178 500	
	Közfoglalkoztatási miniprogram	71 574 915	71 574 915		71 574 915	7 107 884	7 107 884		7 107 884	19 493 698	21 439 512	21 439 512	
	Támogatási célú finanszírozási műveletek												
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység		35 294		35 294		6 882		6 882				
	Start munka program - Pilot program												
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	32 206 625	32 206 625		32 206 625	3 196 859	3 196 859		3 196 859	126 930	126 930	126 930	
	Start munka program - Téli közfoglalkoztatás												
	Egyéb szárazföldi személyszállítás	2 191 015	2 191 015		2 191 015	428 933	428 933		428 933	1 926 000	1 926 000	1 926 000	
	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása									5 947 000	7 512 099	7 512 099	
	Piac üzemeltetés									30 000	30 000	30 000	
	Ar- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenység									881 000	1 881 000	1 881 000	
	Veszélyes hulladékok begyűjtése, szállítása, ártalmatlanítása									2 633 000	2 633 000	2 633 000	
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés												
	Lakáshoz jutást segítő támogatás									150 000	150 000	150 000	
	Szennyvíztisztító építés, üzemeltetés, fenntartás									3 566 000	3 566 000	3 566 000	
	Víztermelés, kezelés, elvitás												
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés									585 500	585 500	585 500	
	Út, autópálya építés												

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Bernhiázások, felújítások, pénzügyi befektetések					Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás					Összesen						
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VIII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Módosított előirányzat	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)				
		(VII.3.)	(VIII.3.)	(VII.3.)	(.....)	(VII.3.)	(VII.3.)	(VII.3.)	(.....)	(.....)	(VII.3.)	(VII.3.)	(.....)	(.....)				
I.	Állami (államgazdasági) feladat																	
	ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL																	
	Országgyűlési, önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	700 000	3 700 000		3 700 000										99 088 000	103 752 452	101 300	103 853 752
	Adó-, vám és jövedéki igazgatás														8 153 000	8 153 000	10 468	8 163 468
	Kötelező feladatok																	
	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselvéválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek														0	2 298 578	0	2 298 578
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program														0	0	0	0
	Önkormányzati Hivatal összesen	700 000	3 700 000	0	3 700 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	107 241 000	114 204 030	47 930 196	162 134 226
II.	ÖNKORMÁNYZATI KIADÁSOK																	
	Kötelező feladatok																	
	Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége	81 080 181	82 442 381		82 442 381										146 051 338	146 949 238	-370 800	146 578 438
	Köznevelés, működtetés									50 000					1 750 000	1 750 000	0	1 750 000
	Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok	800 000	13 319 085		13 319 085					1 750 000				12 958 500	25 497 585	0	25 497 585	
	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények		1 269 365		1 269 365									13 500 000	14 769 365	0	14 769 365	
	Közfoglalkoztatási miniprogram		699 698		699 698									98 878 195	100 822 009	0	100 822 009	
	Támogatási célú finanszírozási művelések									1 951 750				1 830 000	1 951 750	0	1 951 750	
	Tűz- és katasztrófavédelmi tevékenység													0	42 176	0	42 176	
	Spart munka program - Pilot program													0	0	0	0	
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás													35 530 414	35 530 414	0	35 530 414	
	Spart munka program - Téli közfoglalkoztatás													0	0	0	0	
	Egyéb számföldi személyszállítás	200 000	200 000		200 000									4 745 948	4 745 948	0	4 745 948	
	Közutak, hűtők, alagutak üzemeltetése, fenntartása	2 574 988	18 883 249		18 883 249									8 521 988	26 395 348	0	26 395 348	
	Piac üzemeltetés													30 000	30 000	0	30 000	
	Ar- és belbiztonsággal összefüggő tevékenység													881 000	1 881 000	0	1 881 000	
	Veszélyes hulladékok begyűjtése, szállítása, ártalmatlanítása													2 633 000	2 633 000	0	2 633 000	
	Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezés	2 972 000	2 972 000		2 972 000									2 972 000	2 972 000	0	2 972 000	
	Lakáshoz jutást segítő támogatás									1 000 000				1 150 000	1 150 000	0	1 150 000	
	Szennyvíztisztató építés, üzemeltetés, fenntartás		9 058 426		9 058 426									0	9 058 426	0	9 058 426	
	Víztermelés, kezelés, ellátás	8 911 000	17 111 924		17 111 924									8 911 000	17 111 924	0	17 111 924	
	Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás, üzemeltetés													356 050 114	363 953 324	0	363 953 324	
	Út, autópálya építése	355 464 614	363 367 824		363 367 824													

Fr-ban

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Személyi juttatások				Munkaadók terheiből járók				Dologi és egyéb folyó kiadások			
		Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Eredeti előirányzat (VII.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)
	Közvilágítás												
	Zöldterület kezelés												
	Város- községgazdálkodási egyéb szolgáltatások												
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)	400 000	400 000										
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszámlázott orvosok)	2 374 745	2 374 745										
	Háziorvosi alapellátás (Fogorvosi körzet)												
	Üdülési szálláshely- szolg. és étkeztetés (Hf. szállás)												
	Civil szervezetek működési támogatása												
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység												
	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értelek gondozása												
	Köznevelési intézmény (5-8.évf.) tanulók oktatásával összefüggő működési feladatok												
	Gyermekfelnevelés köznevelési intézményben (iskola)	522 000	522 000										
	Intézményen kívüli gyermekfelnevelés												
	Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások												
	Falugondnoki, tanügyintézői szolgálatok												
	Településfejlesztési projektek és támogatások												
	Önkormányzatok elszámoltatási a központi költségvetéssel												
	Forgalmi és befektetési célú finanszírozási műveletek												
	Önként vállalt feladatok												
	Labor műköltetés												
	Alapfokú művészetoktatással összefüggő műköltetési felad.												
	Önkormányzat kiadások összesen	1 41 830 020	1 41 851 560	28 201 506	1 70 053 066	18 869 367	18 853 703	6 625 194	25 478 897	175 622 229	180 589 141	59 718 149	2 40 307 290

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Beruházások, felújítások, pénzügyi befektetések				Pénzeszköz átadás, egyéb kiadás				Összesen							
		Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Módosított előirányzat (VII.3.)	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (.....)	Módosított előirányzat (VII.3.)				
		(.....)	(VII.3.)	(.....)	(.....)	(.....)	(VII.3.)	(.....)	(VII.3.)	(.....)	(VII.3.)	(.....)	(VII.3.)				
	Közvilágítás																
	Zöldterületi kezelés		176 678 882	176 678 882										13 227 000	13 227 000		
	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások													495 000	495 000	195 000 000	195 795 000
	Háziorvosi alapellátás (I. sz. háziorvosi körzet)								50 000 000					49 748 000	49 748 000	58 363 999	58 363 999
	Háziorvosi alapellátás (Továbbszármazott orvosok)	250 000												9 852 000	9 852 000		9 852 000
	Háziorvosi alapellátás (Fogorvosi körzet)	1 300 000	250 000											1 248 000	1 248 000		1 248 000
	Üdülési szálláshely- szolg. és élektetés (Ifj. szállás)		1 300 000											2 362 600	2 362 600		2 362 600
	Civil szervezetek működési támogatása								14 600 000					1 408 000	1 408 000		1 408 000
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység								15 244 300					14 600 000	14 600 000	1 249 050	16 493 350
	Köznevelődés - hagyományos közbizességi kulturális értékek gondozása																
	Köznevelődés - hagyományos közbizességi kulturális értékek gondozása																
	működési feladatok																
	Gyermeknevelés köznevelési intézményben (iskola)													364 000	364 000		364 000
	Intézményen kívüli gyermeknevelés													53 424 000	53 424 000		53 424 000
	Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátások, támogatások													2 802 000	2 802 000		2 802 000
	Felugondnoki, tanügyintézési szolgáltatás													23 003 000	23 003 000		23 003 000
	Településfejlesztési projektek és támogatások																
	Önkormányzatok elszámolási a központi költségvetéssel																
	Forgalmi és befektetési célú finanszírozási műveltségek																
	Önként vállalt feladatok																
	Labor működtetés																
	Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési felad.																
	Önkormányzati kiadások összesen	454 252 481	510 873 952	177 307 582	688 181 534	86 804 000	32 061 221	118 865 221	1 249 050	120 114 271	877 378 097	971 033 577	273 101 481	1 244 135 058			

Ft-ban

**Kiadások részletezése intézményenként, címenként, kiemelt előirányzatokként
2018. év**

Címrend	SZAKFELADATOK	Személyi jutalások				Munkaadót terhelő járulékok				Dologi és egyéb folyó kiadások			
		Eredeti előirányzat (VII.3.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.3.)	Eredeti előirányzat (VII.3.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.3.)	Eredeti előirányzat (VII.3.3.)	Módosított előirányzat (VII.3.3.)	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.3.)
III.	SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT												
	Kötelező feladatok												
	Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás (védtőnők)	11 916 000	11 916 370	102 100	12 018 470	2 334 000	2 334 000	20 196	2 354 196	1 417 000	1 417 000	0	1 417 000
	Időskorúak, demens betegek napi ellátása (INO)	11 539 000	12 352 970	391 871	12 744 841	2 249 000	2 249 000	77 051	2 489 429	2 079 000	2 110 750	23 664 580	2 110 750
	Szociális ékeztetés	2 616 000	2 796 208	174 997	2 971 205	512 000	512 000	34 383	582 398	22 891 000	23 664 580	0	23 664 580
	Házi segítségnyújtás	13 578 000	13 776 441	120 846	13 897 287	2 672 000	2 672 000	23 565	2 735 235	450 000	450 000	0	450 000
	Fahagymánoki, anyag gondnoki szolgáltatás	2 612 000	2 661 870	30 386	2 692 256	509 000	509 000	5 926	524 885	1 335 000	1 335 000	0	1 335 000
	Ifjúsági egészségügyi gondozás	0	0	0	0	0	0	0	0	426 000	426 000	0	426 000
	Önként vállalt feladatok												
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - Idősek Háza -technikai	3 121 000	3 121 000		3 121 000	616 000	616 000		616 000	2 151 000	2 151 000	0	2 151 000
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása - Idősek Háza - technikai	1 040 000	1 040 000		1 040 000	205 000	205 000		205 000	719 000	719 000	0	719 000
	Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - szakmai	13 907 000	14 713 132	520 482	15 233 614	2 731 614	2 731 614	101 873	2 994 041	14 469 000	14 469 000	0	14 469 000
	Demens betegek tartós bentlakásos ellátása - szakmai	4 635 000	4 903 712	173 494	5 077 206	963 723	963 723	33 959	997 682	4 821 000	4 821 000	0	4 821 000
	Gyermekbentlakásos ellátás	27 407 000	27 457 256	263 100	27 719 356	5 334 000	5 334 000	52 109	5 386 378	4 814 000	5 045 750	231 750	5 045 750
	Gyermekbentlakásos ellátásból	4 447 000	4 504 116	40 144	4 544 260	881 000	881 000	7 828	900 267	4 401 000	4 401 000	0	4 401 000
	A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító program	0	67 205 752	0	67 205 752	0	0	0	11 268 250	0	0	0	36 499 355
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	0	623 182	0	623 182	0	0	0	121 520	0	0	0	121 520
	Szociális Szolgáltató Központ Összesen	96 818 000	99 866 257	69 022 172	168 888 429	18 953 000	19 560 141	11 625 140	31 185 281	59 973 000	62 010 080	36 499 355	98 509 435
IV.	TÖTKOMLÓSI LIGETI ÓVODA												
	Kötelező feladatok												
	Pálya- és munkakialkalmassági vizsgálatok (Óvoda)												
	Gyermekbentlakásos köznevelési intézményben (óvoda)												
	SNI gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai	304 000	304 000		304 000	60 000	60 000		60 000	10 972 000	10 972 000	0	10 972 000
	Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai	37 196 000	37 196 000	166 200	37 362 200	7 362 000	7 362 000	32 411	7 394 411	165 000	165 000	0	165 000
	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai	2 189 000	2 189 000		2 189 000	429 000	429 000		429 000	2 715 000	2 715 000	0	2 715 000
	Pálya- és munkakialkalmassági vizsgálatok (Művelődési Ház)												
	Mindenféle egyéb szabadidős szolg. (Term. Ház)	2 426 000	2 426 000		2 426 000	744 000	744 000		744 000	3 915 000	3 915 000	0	3 915 000
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása									756 000	756 000	0	756 000
	Könyvtári szolgáltatások	5 651 000	5 985 800	210 100	4 054 097	1 059 000	1 059 000	41 737	801 690	1 353 000	1 853 000	501 412	501 412
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység	20 000	20 000		20 000	10 000	10 000		10 000	394 000	394 000	0	394 000
	Köznevelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása	2 997 000	2 997 000		2 997 000	598 000	598 000		598 000	2 664 000	2 664 000	0	2 664 000
	Köznevelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek									277 856	277 856	0	277 856
	Önként vállalt feladatok												
	Egyéb kiadói tevékenység (Kömlósi Hírmondó)												
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatás	2 649 000	2 649 000		2 649 000	476 000	476 000		476 000	3 219 000	3 219 000	0	3 219 000
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás	1 061 511	1 061 511		1 061 511	206 995	206 995		206 995	312 598	312 598	0	312 598
	Tötkomlói Ligeti Óvoda Összesen	53 432 000	54 828 311	376 300	49 843 033	10 738 000	11 010 290	74 148	9 856 123	28 505 000	29 504 233	0	29 504 233
V.	TÖTKOMLÓSI ALTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT												
	Kötelező feladatok												
	Mindenféle egyéb szabadidős szolg. (Term. Ház)												
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása												
	Könyvtári szolgáltatások												
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység												
	Köznevelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása												
	Köznevelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek												
	Önként vállalt feladatok												
	Egyéb kiadói tevékenység (Kömlósi Hírmondó)												
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatás												
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás												
	Tötkomlói ÁMK Összesen	0	0	0	5 361 578	0	0	0	1 228 305	0	0	0	7 323 605
VI.	TARTALEKOK												
	Kötelező feladatok												
	Mindenféle egyéb szabadidős szolg. (Term. Ház)												
	Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása												
	Könyvtári szolgáltatások												
	Műzeumi gyűjteményi tevékenység												
	Köznevelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása												
	Köznevelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek												
	Önként vállalt feladatok												
	Egyéb kiadói tevékenység (Kömlósi Hírmondó)												
	Televízió-műsor szolgáltatás és támogatás												
	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás												
	Tötkomlói ÁMK Összesen	0	0	0	5 361 578	0	0	0	1 228 305	0	0	0	7 323 605

Kindás összesen	367 284 020	373 403 370	113 802 878	487 206 248	62 496 367	63 690 937	22 129 200	85 820 137	281 501 229	291 483 429	124 140 082	415 623 511
-----------------	-------------	-------------	-------------	-------------	------------	------------	------------	------------	-------------	-------------	-------------	-------------

Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
Ft-ban				
I. MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK				
Közhatalmi bevétel	153 704 000	153 704 000		153 704 000
Működési bevétel	72 637 500	72 637 500		72 637 500
Működésre átvett pénz	0	0		0
Önkormányzatok működési támogatása	391 946 567	395 256 978	2 735 526	397 992 504
Támogatások államháztartáson belül (működési)	167 230 537	136 801 310	258 267 041	395 068 351
Költségvetési működési bevételek	785 518 604	758 399 788	261 002 567	1 019 402 355
Pénzmaradvány igénybevétel (működési)	46 000 000	137 485 202		137 485 202
Támogatást megelőlegező hitel	0	0		0
Működési, likviditási célú hitel felvétel	0	0		0
Megelőlegezett állami támogatás	0	0		0
Finanszírozási működési bevételek	46 000 000	137 485 202	0	137 485 202
Működési bevételek összesen	831 518 604	895 884 990	261 002 567	1 156 887 557
Személyi juttatás	367 284 020	373 403 370	113 802 878	487 206 248
Munkaadót terhelő járulékok	62 496 367	63 690 937	22 129 200	85 820 137
Dologi kiadások - felhalmozási hitel kamat, fordított ÁFA	280 292 229	290 274 429	124 140 082	414 414 511
Támogatások államháztartáson kívülről (működési)	58 350 000	67 044 300	1 249 050	68 293 350
Ellátottak pénzbeli juttatása	23 003 000	23 003 000		23 003 000
Elvonások, befizetések	0	8 841 206		8 841 206
Támogatások államháztartáson belülre (működési)	1 830 000	1 951 750		1 951 750
Céltartalék, általános tartalék	12 500 000	14 227 890	-947 343	13 280 547
Költségvetési működési kiadások	805 755 616	842 436 882	260 373 867	1 102 810 749
Finanszírozási kiadások	0	14 403 965		14 403 965
Működési hitel visszafizetése	0	0		0
Finanszírozási működési kiadások	0	14 403 965	0	14 403 965
Működési kiadások összesen	805 755 616	856 840 847	260 373 867	1 117 214 714
II. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK				
Felhalmozási célú önkormányzati támogatás		0		0
Sajátos felhalmozási és többletjegy bevétel (vagyon bérb.)	16 083 000	16 083 000		16 083 000
Támogatások államháztartáson belül (felhalmozási)	422 244 493	699 698	176 678 882	177 378 580
Felhalmozási ÁFA visszatérítés	7 212 000	7 212 000		7 212 000
Felhalmozásra átvett pénz államháztartáson kívülről	0	0		0
Felhalmozási bevétel	0	0		0
Költségvetési felhalmozási bevételek	445 539 493	23 994 698	176 678 882	200 673 580
Felhalmozási pénzügyi maradvány		470 178 272		470 178 272
Finanszírozási felhalmozási bevételek	0	470 178 272	0	470 178 272
Felhalmozási bevételek összesen	445 539 493	494 172 970	176 678 882	670 851 852
Felújítás	12 683 000	48 549 696	177 307 582	225 857 278
Beruházási kiadások	443 789 481	469 617 417		469 617 417
Pénzügyi befektetések	0	220 000		220 000
Fordított ÁFA	0	0		0
Támogatások államháztartáson kívülről (felhalmozási)	1 000 000	1 000 000		1 000 000
Felhalmozási céltartalék	10 000 000	10 000 000		10 000 000
Felhalmozási célú hitel kamata	1 209 000	1 209 000	0	1 209 000
Költségvetési felhalmozási kiadások	468 681 481	530 596 113	177 307 582	707 903 695
Felhalmozási célú hitel visszafizetés	2 621 000	2 621 000		2 621 000
Finanszírozási felhalmozási kiadások	2 621 000	2 621 000	0	2 621 000
Felhalmozási kiadások összesen	471 302 481	533 217 113	177 307 582	710 524 695
ÖNKORMÁNYZATI BEVÉTEL ÖSSZESEN	1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409
ÖNKORMÁNYZATI KIADÁS ÖSSZESEN	1 277 058 097	1 390 057 960	437 681 449	1 827 739 409

Költségvetési, finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege

Működési költségvetési hiány, többlet	-20 237 012	-84 037 094	628 700	-83 408 394
Működési finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	46 000 000	123 081 237	0	123 081 237
Felhalmozási költségvetési hiány, többlet	-23 141 988	-506 601 415	-628 700	-507 230 115
Felhalmozási finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege	-2 621 000	467 557 272	0	467 557 272

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - ASP informatikai eszközbeszerzés	3 134 999	-3 134 999	0		0
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése	77 945 182	-77 945 182	0		0
Szennyvízcsatorna építés, üzemeltetés, fenntartás - II. ütem KEOP pályázat - ÁFA visszatérülés	4 685 000		4 685 000		4 685 000
Szennyvíz gyűjtés, tisztítás elhelyezés - ÁFA visszatérülés	632 000		632 000		632 000
Vízellátással kapcsolatos közmű építés, fenntartás - Vízmű bérleti díj ÁFA visszatérülés	1 895 000		1 895 000		1 895 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - Tulajdonosi bevétel - Ingatlan bérlet	16 083 000		16 083 000		16 083 000
Út, autópálya építése - Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának javítása	340 464 614	-340 464 614	0		0
Közfoglalkoztatási mintaprogram - felhalmozási bevétel államháztartáson belülről	699 698		699 698		699 698
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás - TP-1-2017 Tanyafejlesztési programra kapott támogatás	0		0	628 700	628 700
Zöldterület kezelés - TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00002 Tótkomlós Városközpontjának Környezettudatos megújítása pályázat	0		0	176 678 882	176 678 882
FELHALMOZÁSI BEVÉTEL ÖSSZESEN:	445 539 493	-421 544 795	23 994 698	177 307 582	201 302 280

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - FELÚJÍTÁSOK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
Vízmű által végzett szennyvíz rendszer felújítás	2 972 000	0	2 972 000		2 972 000
Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése - Vízmű ivóvízrendszer felújítás	8 911 000	0	8 911 000		8 911 000
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Belterületi utak pályázat	0	14 591 601	14 591 601		14 591 601
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Belterületi utak pályázathoz önerő	0	1 716 660	1 716 660		1 716 660
Vízellátással kapcsolatos közmű építése, fenntartása, üzemeltetése - Ivóvízhálózat rekonstrukciós Alföldvíz bérleti díj terhére	0	8 200 924	8 200 924		8 200 924
Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése - Tótkomlói Csatornamű Vizgazdálkodási Társulattól átvett pénzeszköz a hálózat fenntartására	0	9 058 426	9 058 426		9 058 426
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Kossuth utcai lakás felújítása	0	613 410	613 410		613 410
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Táncsics utca 10. felújítás	0	1 685 675	1 685 675		1 685 675
Önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás - Új Élet Lakásszövetkezeti panelprogram felújítás	800 000	0	800 000		800 000
Felújítási kiadások összesen:	12 683 000	35 866 696	48 549 696	0	48 549 696

FELHALMOZÁSI KIADÁSOK - BERUHÁZÁSOK

2018. év

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - "B" épület melegítő konyha kialakítása, egyéb kiegészítő tárgyi eszköz beszerzés	500 000		500 000		500 000
Polgármesteri Hivatal - Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Egyéb kiegészítő tárgyi eszköz beszerzés	200 000		200 000		200 000
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - ASP informatikai eszközbeszerzés	3 134 999		3 134 999		3 134 999
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Hivatal energetikai pályázat	77 945 182	1 362 200	79 307 382		79 307 382
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Eszközbeszerzés	0	1 500 000	1 500 000		1 500 000
Önkormányzatok és Önkormányzati Hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége - Szoftverbeszerzés	0	1 500 000	1 500 000		1 500 000
Út, autópálya építése - Kerékpárút kialakítása	340 464 614	7 903 210	348 367 824		348 367 824
Út, autópálya építése - Útépítés	15 000 000		15 000 000		15 000 000
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok - ingatlan vásárlás	0	10 000 000	10 000 000		10 000 000
Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények - sörpad vásárlás	0	1 269 365	1 269 365		1 269 365
Egyéb szárazföldi személyszállítás - Télgumiabroncs vásárlás	200 000		200 000		200 000
Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása - Pályázati önerő önkormányzati utak, hidak, alagutak pályázathoz	2 574 988		2 574 988		2 574 988
Háziorvosi alapellátás - Fogorvosi körzet - Híányzó eszközök pótlása	1 300 000		1 300 000		1 300 000
Háziorvosi alapellátás - Továbbszámbázott orvsnok - Menióállomás klíma	250 000		250 000		250 000
Közfoglalkoztatási mintaprogram	699 698		699 698		699 698
- utánfutó (illegális)	199 989		199 989		199 989
- hulladék-tomb szívó (illegális)	166 370		166 370		166 370
- magassági dványgó (közút)	199 989		199 989		199 989
- talicska - 5 db (közút)	95 250		95 250		95 250
- talicska - 2 db (belső)	38 100		38 100		38 100

Zöldterület kezelés - TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00002 Tótkomlós Városközpontjának Környezettudatos megújítása pályázat	0		0	176 678 882	176 678 882
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás - TP-1-2017 Tanyafejlesztési programra kapott támogatás	0		0	628 700	628 700
Szociális Szolgáltató Központ - Család és névelési egészségügyi gondozás (Védőnők) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Demens betegek tartós bentlakásos ellátása (Idősek Háza) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekes bölcsődei ellátása - Mosógép vásárlás	100 000		100 000		100 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekes bölcsődei ellátása - Eszköz beszerzés, szoftver vásárlás	0	500 000	500 000		500 000
Szociális Szolgáltató Központ - Szociális étkeztetés - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	20 000		20 000		20 000
Szociális Szolgáltató Központ - Idősek nappali ellátása (INO) - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	50 000		50 000		50 000
Szociális Szolgáltató Központ - Gyermekétkeztetés Bölcsődében - Egyéb kísértékű tárgyi eszköz beszerzés	150 000		150 000		150 000
Szociális Szolgáltató Központ - Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - mosogató szekrény vásárlás	150 000		150 000		150 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai - számítógép, konyhai eszközök beszerzése	120 000		120 000		120 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai - eszközök beszerzése	0	293 161	293 161		293 161
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Televízió műsorszolgáltatás és támogatása - fényképezőgép, 2 db pen drive, 2 db memóriakártya	200 000		200 000		200 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Televízió műsorszolgáltatás és támogatása - kamera vásárlás	0	500 000	500 000		500 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Hingyományos közösségi kulturális értékek gondozása - hangosítás	0	1 000 000	1 000 000		1 000 000
Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár - Egyéb szabadidős szolgáltatás (Természetháza) - nyomtató vásárlás, polcrendszer kialakítása, 4 db sátor vásárlás	630 000	0	630 000		630 000
Beruházási kiadás	443 789 481	25 827 936	469 617 417	177 307 582	646 924 999
Beruházási kiadások összesen:	443 789 481	25 827 936	469 617 417	177 307 582	646 924 999

Ft-ban

	Eredeti előirányzat	Változás	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat
Pénzügyi befektetések	0	220 000	220 000	0	220 000
Geothermal Green Kft-ben üzletrész vásárlás		100 000	100 000		100 000
Dél-békési Jövőkép Térségi Társadalmi és Gazdasági Fejlesztési Nonprofit Kft. üzletrész vásárlás	0	120 000	120 000		120 000
Felhalmozási p. átadás	1 000 000	0	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000		1 000 000		1 000 000
Fejlesztési hitel visszafizetés	2 621 000	0	2 621 000	0	2 621 000
Bölcsőde beruházási hitel	2 621 000		2 621 000		2 621 000
Fejlesztési hitel kamata	1 209 000	0	1 209 000	0	1 209 000
Bölcsőde hitel	1 209 000		1 209 000		1 209 000
Felhalmozási tartalék	10 000 000		10 000 000		10 000 000
FELHALMOZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN:	471 302 481	61 694 632	532 997 113	177 307 582	710 304 695

**Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson kívülre
2018.**

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat Ft-ban
Működési célú pénzeszköztátadás összesen	58 350 000	67 044 300	1 249 050	68 293 350
Működési pénzeszköz átadás a Komlós Településszolg. Kft-nek	42 000 000	50 000 000		50 000 000
Evangélikus Egyház támogatása temető működtetésre	1 400 000	1 400 000		1 400 000
Római Katolikus Egyház támogatása temető működtetésre	350 000	350 000		350 000
Helyi civil szervezeteknek átadott pénzeszköz	14 000 000	14 000 000		14 000 000
Egyéb szervezetek és magánszemély támogatása	600 000	600 000	628 250	1 228 250
Más jogcímen történő támogatás (pénzmaradvány, Rendelkezési Alap, Polgármesteri keret, Alpolgármesteri keret, Pénzügyi Bizottsági Keret, Oktatási Bizottsági Keret, Rendelkezési Alap)	0	694 300	620 800	1 315 100
Felhalmozási célú pénzeszköztátadás összesen	1 000 000	1 000 000	0	1 000 000
Lakáshoz jutók támogatása	1 000 000	1 000 000		1 000 000
Mindösszesen:	59 350 000	68 044 300	1 249 050	69 293 350

**Egyéb támogatási kiadások Államháztartáson belülre
2018.**

	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat Ft-ban
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Gyomai üdülő fenntartása	30 000	30 000		30 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Tótkomlói Önkormányzati Tűzoltóság működtetési támogatása	900 000	900 000		900 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - DAREH - működésre átadott pénz	406 000	406 000		406 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Orosháza és Térsége Ivóvizminőség javító Önkormányzati Társulás, Békés Megyei Társulások Konzorciuma - működésre átadott pénz	200 000	200 000		200 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Rendőrség számítógép	150 000	150 000		150 000
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálat	0	121 750		121 750
Támogatási célú finanszírozási műveletek - Labor működésre átadott pénz	144 000	144 000		144 000
Összesen:	1 830 000	1 951 750	0	1 951 750

Civil szervezetek 2018. évi támogatása

				Ft
Kérelmező	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1. Tótkomlós Városért Közalapítvány	300 000	300 000		300 000
2. Városi Nyugdíjas Klub	300 000	300 000		300 000
3. Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	250 000	250 000		250 000
4. Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete	355 000	355 000		355 000
5. Tótkomlói Úszó Egyesület	2 600 000	2 600 000		2 600 000
6. Komlói Szlovákok Szervezete	275 000	275 000		275 000
7. Tótkomlói Torna Club	4 200 000	4 200 000		4 200 000
8. Tótkomlós Fűvőszenei Kultúrájáért Alapítvány	1 700 000	1 700 000		1 700 000
9. Tótkomlós Polgárőr Egyesület	350 000	350 000		350 000
10. Tótkomlói Autósport Egyesület	275 000	275 000		275 000
11. Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület	130 000	130 000		130 000
12. Mozgáskorlátozottak Tótkomlói Egyesülete	125 000	125 000		125 000
13. Komlós Néptánc Egyesület	350 000	350 000		350 000
14. Tótkomlói HagyományŐrzők a Száraz-éért Közhasznú Egyesület	350 000	350 000		350 000
15. Önkéntes Tűzoltó Egyesület	300 000	300 000		300 000
16. Boldog Mosolyért Alapítvány	70 000	70 000		70 000
17. Magyar Vöröskereszt Tótkomlói Alapszervezete	60 000	60 000		60 000
18. Rákóczi Szövetség Tótkomlói Szervezete	450 000	450 000		450 000
19. MTTSZ Lövészklub Tótkomlós	250 000	250 000		250 000
20. P.8. Postagalambsport Egyesület	60 000	60 000		60 000
21. 123. Galambtenyésztő Egyesület	80 000	80 000		80 000
22. Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	200 000	200 000		200 000
23. Tótkomlós Turizmusáért Egyesület	225 000	225 000		225 000
24. Tótkomlói Asztalitenisz Sportegyesület	225 000	225 000		225 000
25. Tótkomlós Polgárosodásért Egyesület	150 000	150 000		150 000
26. Szlovák Nemzetiségi Műveltségért Alapítvány	150 000	150 000		150 000
27. A Komlói Szlovákokért "ZA KOMLÓSSKYCH SLOVÁKOV" Alapítvány	100 000	100 000		100 000
29. Tótkomlói Biliárd Klub	120 000	120 000		120 000
Összesen	14 000 000	14 000 000	0	14 000 000

Egyedi támogatási igények 2018. évi támogatása

Ft					
	Kérelmező	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Rákóczi Szövetség Budapest	100 000	100 000		100 000
2.	Rozsnyó Ferenc	350 000	350 000		350 000
3.	CONTACT Kick-bokszt és Thai-bokszt harcművészeti Egyesület	150 000	150 000		150 000
	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	0	0	428 250	428 250
	Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	0	0	100 000	100 000
	Orosházi Lovas Egyesület	0	0	100 000	100 000
	Összesen	600 000	600 000	628 250	1 228 250

Rendelkezési Alapból támogatás

Ft					
	Szervezet	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Tótkomlói Hagyományörzők a Száraz-érért Közhasznú Egyesület	0	414 300	0	414 300
2.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület	0	50 000	0	50 000
3.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	0	50 000	32 700	82 700
4.	Tótkomlós Városért Közalapítvány	0	0	72 700	72 700
5.	Tótkomlói Rozmár Szenior Úszó Klub Egyesület	0	0	32 700	32 700
6.	Tótkomlói Lovas Túra Egyesület	0	0	82 700	82 700
7.	Tótkomlói Polgárőr Egyesület	0	0	150 000	150 000
	Összesen	0	514 300	370 800	885 100

Polgármesteri, alpolgármesteri keretből támogatás

Ft					
	Civil szervezet	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat (VII.3.)	Változás	Módosított előirányzat (.....)
1.	Tótkomlós Városért Közalapítvány	0	30 000		30 000
2.	Tótkomlós Fúvószenesi Kultúrájáért Alapítvány	0	50 000	150 000	200 000
3.	Önkéntes Tűzoltó Egyesület	0	50 000	20 000	70 000
4.	Száraz-ér Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület	0	50 000		50 000
5.	Tótkomlói Torna Club	0	0	40 000	40 000
6.	Tótkomlói Feldolgozó és Állattartó Szociális Szövetkezet	0	0	40 000	40 000
	Összesen	0	180 000	250 000	350 000

42

6. A lakáscélú helyi támogatásokról szóló 25/2007. (XI. 27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Malya György képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a lakáscélú helyi támogatásokról szóló önkormányzati rendelettervezetet azzal, hogy a jogosultsági feltételeknél az életkor felső határát 45 évben határozza meg.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét a Szociális Bizottság javaslata alapján, mely szerint tehát a rendelet tervezet 5. § (1) bekezdésében a „40. életévét” szöveg helyébe a „45. életévét” szöveg kerül.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg fogadta el az alábbi rendeletet:

**TÓTKOMLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
12/2018. (.....) önkormányzati rendelete
a lakáscélú helyi támogatásokról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 26. §-ában megállapított feladatkörében eljárva a következő rendeletet alkotja:

A rendelet célja

1. §

A rendelet célja, hogy Tótkomlós város népességmegtartó erejének növelése érdekében segítse az arra rászoruló családok, személyek lakásigényének kielégítését.

A rendelet hatálya

2. §

A rendelet személyi hatálya az Európai Unió állampolgáira, valamint a letelepedési, vagy tartózkodási engedéllyel rendelkező külföldiekre terjed ki.

3. §

E rendelet alkalmazásában:

- a) jövedelem alatt a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szocvtv.) 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott jövedelmet kell érteni,
- b) vagyon alatt a Szocvtv. 4. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott vagyont kell érteni,
- c) méltányolható lakásigény az igénylő és a vele együttköltözők számától függően:
 - ca) egy vagy két személy esetében: legalább egy és legfeljebb három lakószoba,
 - cb) három személy esetében: legalább másfél és legfeljebb három és fél lakószoba,
 - cc) négy személy esetében: legalább kettő és legfeljebb négy lakószoba,
 - cd) minden további személy esetében fél szobával nő a lakásigény mértékének felső határa.

4. §

Lakáscélú helyi támogatás (a továbbiakban: támogatás) igényelhető:

- a) lakóház, lakás (a továbbiakban együtt: lakóingatlan) építéséhez,
- b) új, vagy használt lakóingatlan vásárlásához,
- c) építési telek vásárlásához.

A támogatásban részesíthetők köre

5. §

- (1) Támogatásban részesülhet az a 45. életévét be nem töltött személy, akinek a családjában az egy főre jutó jövedelem legalább az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 100 %-a, de nem több, mint az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 500 %-a, feltéve, hogy a kérelmezőnek, házastársának, élettársának és kiskorú gyermekének, együttköltöző családtagjainak lakástulajdona, állandó használati joga, telekvásárlás estén pedig építési telektulajdona nincs.
- (2) Nem minősül kizárás oknak, ha a kérelmezőnek, házastársának, élettársának, kiskorú gyermekének vagy más együttköltöző családtagjának legfeljebb 50 %-os tulajdoni hányada van lakóingatlanban, amelyet tulajdonközösség megszüntetése, vagy öröklés útján haszonélvezettel terheltlen szerzett és a haszonélvező jelenleg a lakásban lakik, továbbá az, hogy a tulajdonában lévő lakóingatlan lebontását elrendelték.

6. §

Amennyiben a kérelmező korábban az önkormányzat helyi rendelete alapján már részesült támogatásban, a támogatás megállapítását követő öt éven belül részére újabb támogatás nem állapítható meg.

A megállapítható támogatás formái és összege

7. §

A jogosult kérelme alapján

- a) legfeljebb 500.000 Ft kamatmentes kölcsön, vagy
- b) legfeljebb 300.000 Ft vissza nem térítendő támogatás nyújtható.

Eljárási szabályok

8. §

- (1) A támogatás iránti kérelmet e rendelet 1. melléklete szerinti formanyomtatványon lehet benyújtani a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Igazgatási osztályán. A kérelemhez csatolni kell e rendelet 2. melléklete szerinti vagyonyilatkozatot minden együttköltöző családtagra vonatkozóan.
- (2) A kérelemhez csatolni kell:
- a) lakóingatlan építésénél:
 - minden együttköltöző jövedelemigazolását,
 - tulajdoni lap másolatot,
 - építéshez szükséges engedélyeket,
 - építés költségvetését.
 - b) lakóingatlan és építési telek vásárlásánál:
 - minden együttköltöző jövedelemigazolását,
 - tulajdoni lap másolatot,
 - az adásvételi szerződést, vagy előszerződést.
- (3) A támogatás felhasználását a jogosult a folyósítást követő 6 hónapon belül
- a) lakóingatlan építésénél véglegessé vált használatba vételi engedéllyel, vagy a felhasználást igazoló számlával,
 - b) lakóingatlan vagy építési telek vásárlásánál - amennyiben a kérelemhez előszerződést nyújtottak be - adásvételi szerződéssel köteles igazolni.

9. §

- (1) A támogatás iránti kérelem elbírálása tárgyában a Képviselő-testület Szociális Bizottsága (a továbbiakban: Szociális Bizottság) dönt átruházott hatáskörben.
- (2) A támogatás az éves költségvetésben rendelkezésre álló támogatási keret mértékéig állapítható meg. A rendelkezésre álló keret kimerülése esetén a kérelmet a Szociális Bizottság elutasítja.

10. §

A kérelmet

- a) lakóingatlan építése esetén a használatba vételi engedély véglegessé válása után legfeljebb 60 nappal,
- b) lakóingatlan vagy építési telek vásárlása esetén az adásvételi szerződés, vagy az adásvételi előszerződés megkötésétől számított 120 napon belül lehet benyújtani.

11. §

A támogatás összege erejéig az érintett ingatlanra az ingatlan nyilvántartásba jelzálogjogot kell bejegyezni Tótkomlós Város Önkormányzata javára 5 évre.

12. §

A támogatásban részesülő személy részére a támogatás összegét pénzügyintézet útján kell folyósítani, amennyiben a vételár kiegyenlítésre került az eladó felé, akkor a jogosult bankszámlájára történő utalással, amennyiben a vételár nem került kiegyenlítésre, akkor az eladó bankszámlájára történő utalással utolsó vételár részletként.

13. §

- (1) A kamatmentes kölcsön összegét 5 év alatt kell visszafizetni, 6 hónap türelmi időt követően.
- (2) A kölcsöntörlesztés megkezdését követő 1 év elteltével kérelemre a képviselő-testület engedélyezheti a törlesztés felfüggesztését legfeljebb 1 évre, amennyiben a támogatásban részesített családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 100 %-át.
- (3) A támogatott az (1) bekezdésben megjelölt futamidőnél rövidebb törlesztési időtartamot is vállalhat. A törlesztés kezdő időpontja a kölcsön folyósítását követő 7. hónap 1. napjával kezdődik azzal, hogy a havi törlesztő részlet minden hónapban a tárgyhónap 15-ig napjáig esedékes.
- (4) Késedelmes fizetés esetén a késedelem napjaira a Polgári törvénykönyv szerinti kamatot kell felszámolni a késedelem első napjától kezdődően.

14. §

A támogatásról vissza nem térítendő támogatás nyújtása esetén megállapodást, kamatmentes kölcsön esetén kölcsönszerződést kell kötni a támogatott személlyel, melyet a polgármester kiadmányoz.

15. §

- (1) A megállapodásnak tartalmaznia kell:
 - a) a támogató és a támogatott nevét, lakcímét,
 - b) a támogatás összegét,
 - c) a támogatás célját,
 - d) a támogatás folyósításának módját,
 - e) a támogatás elszámolásának rendjét,
 - f) a jelzálogjog bejegyzésére vonatkozó rendelkezéseket.

(2) A kölcsönszerződésnek tartalmaznia kell:

- a) a kölcsönt nyújtó és a kölcsönt igénybe vevő nevét, lakcímét,
- b) a kölcsön összegét és a kölcsönnyújtás jogcímét,
- c) a havi törlesztő részlet összegét és kezdő időpontját, futamidejét,
- d) a kölcsöntörlesztés elmulasztásának jogkövetkezményét,
- e) a kölcsön folyósításának módját,
- f) a kölcsönt biztosító jelzálogjog bejegyzésére vonatkozó rendelkezéseket,
- g) a kölcsön felhasználása igazolásának kötelezettségét.

16. §

A támogatásról a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztálya nyilvántartást vezet, amely tartalmazza:

- a) a támogatásban részesülők nevét, születési helyét és idejét, lakcímét
- b) az építendő, megvásárolni kívánt lakóingatlan, vagy építési telek címét,
- c) a kölcsön vagy támogatás összegét,
- d) a megállapodás vagy a kölcsönszerződés keltét,
- e) a havi törlesztő részlet mértékét, visszafizetésének havonkénti bontását.

Visszatérítési kötelezettség

17. §

- (1) A támogatás visszafizetése annak mindenkorai törvényes kamataival egy összegben esedékessé válik, ha a támogatásban részesülő
 - a) kölcsön folyósítása esetén háromhavi törlesztő részlettel késedelembe esik, vagy írásbeli felszólítás ellenére sem teljesít a szerződésben foglaltaknak megfelelően,
 - b) valótlan tények közlésével, adatok elhallgatásával jogosulatlanul kapott támogatást, a támogatásban részesítését valótlan tények közlésével, adatok elhallgatásával vagy más módon befolyásolta,
 - c) a támogatás összegét a szerződésben vagy a megállapodásban rögzített céltól eltérően használta fel, vagy azt határidőre, valamint írásbeli felszólításra nem igazolta,
 - d) a lakóingatlan építését a véglegessé vált engedélyben meghatározott határidőn belül nem kezdi meg, vagy attól engedély nélkül eltér,
 - e) a támogatás folyósítását követő 5 éven belül az ingatlant elidegeníti, kivéve amennyiben másik lakóingatlant vásárol vagy épít Tótkomlós közigazgatási területén.
- (2) A támogatott az (1) bekezdésben meghatározottak esetén az arról szóló határozat közlésétől számított 30 napon belül köteles a támogatást annak kamataival visszafizetni.
- (3) Az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott esetben a késedelem első napjától, a b)-e) pontjaiban meghatározott esetekben a támogatás kiutalásának napjától kell számítani a kamatokat.

Záró rendelkezések

18. §

- (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
- (2) Rendelkezéseit a hatályba lépését követően benyújtott kérelmek esetében kell alkalmazni.
- (3) E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a lakáscélú helyi támogatásokról szóló 25/2007. (XI. 27.) önkormányzati rendelet és azt módosító 10/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet, 22/2008. (XI. 19.) önkormányzati rendelet, valamint a 12/2012. (VI. 28.) önkormányzati rendelet.

Tótkomlós, 2018.....

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

1. melléklet

K É R E L E M

lakáscélú helyi támogatás megállapításához

1.) Az igénylőre vonatkozó adatok

Az igénylő neve, születési neve:

Anyja neve:

Születési helye, ideje:

Jelenlegi lakcíme:

Pénzügyi számlaszáma:

A kérelmező családi állapota: hajadon / nőtlen házas / élettársi kapcsolatban él

elvált özvegy

Az igénylő házastársának (élettársának) neve, születési neve:

Anyja neve:

Születési helye és ideje:

Az együtt költöző kiskorú gyermekek neve és születési éve:

.....

.....

.....

.....

.....
Az együtt költöző más családtag neve, születési éve, családi minősége és jelenlegi lakcíme:

.....
.....
.....
.....
.....

2.) Az igénylő(k) a helyi lakástámogatást

- lakóépület építéséhez,
 lakóépület, építési telek vásárláshoz
 vissza nem térítendő támogatás vagy
 kamatmentes kölcsön formájában

kérik. (Megfelelőt kérjük bejelölni!)

3.) Jövedelmi adatok

A kérelmező, valamint házastársának (élettársának) és a vele egy háztartásban élő gyermekeinek a havi jövedelme forintban:

A jövedelem típusa	Kérelmező	Házastársa (élettársa)	Gyermekei			
1. Munkaviszonyból és más foglalkoztatási jogviszonyból származó						
2. Társas és egyéni vállalkozásból, őstermelői, illetve szellemi és más önálló tevékenységből származó						
3. Alkalmi munkavégzésből származó						
4. Táppénz, gyermekgondozási támogatások						
5. Nyugellátás és egyéb nyugdíjszerű rendszeres						

szociális ellátások						
6. Önkormányzat és munkügyi szervek által folyósított ellátások						
7. Egyéb jövedelem						
8. Összes jövedelem						

Egy főre jutó jövedelem:

4.) Lakóépület építéshez kért helyi támogatásnál:

Az építés/bővítés helye: Tótkomlós, utca/út szám..... hrsz

Az épület alapterülete: m², szobaszáma:

Bővítés esetén bővítendő szobaszám: alapterület:

Az építkezés (bővítés) tervezett költsége: Ft

Igényelt támogatás: Ft

5.) Lakóépület vagy építési telekvásárláshoz kért támogatásnál:

A megvásárlásra kerülő ingatlan: Tótkomlós, utca/út szám..... hrsz

Jelenlegi tulajdonosa(i):

.....

.....

Az épület alapterülete: m², szobaszáma:

Építési anyaga: tégl, vályog, egyéb éspedig:

Az épület alapja: alap nélküli, tégl, beton

Az ingatlan vételára: Ft

Igényelt támogatás: Ft

6.) A lakásmegoldása érdekében pénzüintézeti kölcsönt igénybe vesz-e: igen nem

A kölcsönt folyósító pénzüintézet megnevezése:

7.) Korábban hatályos helyi rendelet alapján kapott és felhasznált lakáscélú támogatás formája:

Nem részesültek támogatásban

.....évbenFt visszatérítendő/vissza nem térítendő támogatásban részesültek a Tótkomlósutcaszám alatti lakóház építésére, vásárlására.

Büntetőjogi felelősségünk tudatában kijelentjük, hogy a kérelemben közölt adatok a valóságnak megfelelnek.

Tótkomlós, 2.....év.....hó.....nap

.....
kérelmező

.....
házastárs / élettárs

A kérelemhez csatolni kell:

A kérelemhez csatolni kell:

lakóingatlan építésénél:

- minden együttköltöző jövedelemigazolását,
- tulajdoni lap másolatot,
- építéshez szükséges engedélyeket,
- építés költségvetését.

lakóingatlan és építési telek vásárlásánál:

- minden együttköltöző jövedelemigazolását,
- tulajdoni lap másolatot,
- az adásvételi szerződést, vagy előszerződést.

A támogatás felhasználását a jogosult a folyósítást követő 6 hónapon belül

- lakóingatlan építésénél véglegessé vált használatba vételi engedéllyel, vagy a felhasználást igazoló számlával,
- lakóingatlan vagy építési telek vásárlásánál - amennyiben a kérelemhez előszerződést nyújtottak be - adásvételi szerződéssel

köteles igazolni.

Minden lakáscélú támogatás iránti kérelemhez csatolni kell a kérelmező és vele együtt élők vagyonynyilatkozatát.

2. melléklet

V A G Y O N N Y I L A T K O Z A T

1.) A kérelmező személyi adatai

Neve:

Születési neve:

Anyja neve:

Születési hely, év, hó, nap:

Lakóhely:

Tartózkodási hely:

2.) A kérelmező és a vele együtt élő közeli hozzátartozójának vagyona

A. Ingatlanok

1. **Lakástulajdon és lakótelek-tulajdon** (vagy állandó, illetve tartós használat): címe:
..... város/község út/utca..... hsz. alapterülete: m²,
tulajdoni hányad:, a szerzés ideje: év
Becsült forgalmi érték:* Ft
Haszonélvezeti joggal terhelt: igen nem (a megfelelő aláhúzendó)

2. **Üdülőtulajdon és üdülőtelek-tulajdon** (vagy állandó, illetve tartós használat): címe:
..... város/község út/utca hsz. alapterülete:
..... m², tulajdoni hányad:, a szerzés ideje: év
Becsült forgalmi érték:* Ft

3. **Egyéb, nem lakás céljára szolgáló épület-(épületrész-) tulajdon** (vagy állandó használat): megnevezése (zártkerti építmény, műhely, üzlet, műterem, rendelő, garázs stb.):
..... címe: város/község..... út/utca
..... hsz. alapterülete: m², tulajdoni hányad:, a szerzés ideje:
..... év
Becsült forgalmi érték:* Ft

4. **Termőföldtulajdon** (vagy állandó használat): megnevezése: címe:
..... város/község út/utca hsz.
alapterülete: m², tulajdoni hányad:, a szerzés ideje: év
Becsült forgalmi érték:* Ft

B. Egyéb vagyontárgyak

Gépjármű: '

a) személygépkocsi: típus rendszám
a szerzés ideje:

Becsült forgalmi érték:** Ft

b) tehergépjármű, autóbusz: típus rendszám
a szerzés ideje:

Becsült forgalmi érték:** Ft

Kijelentem, hogy a fenti adatok a valóságnak megfelelnek. Hozzájárulok a nyilatkozatban szereplő adatoknak a helyi lakáscélú támogatási eljárásban történő felhasználásához, kezeléséhez.

Kelt: év hó nap

.....
aláírás

Megjegyzés:

Ha a kérelmező vagy családtagja bármely vagyontárgyból egynél többel rendelkezik, akkor a vagyonyilatkozat megfelelő pontját a vagyontárgyak számával egyezően kell kitölteni.

Amennyiben a vagyonyilatkozatban feltüntetett vagyon nem Magyarország területén van, a forgalmi értéket a vagyon helye szerinti állam hivatalos pénznemében is fel kell tüntetni.

* Becsült forgalmi értéként az ingatlanok a településen szokásos forgalmi értékét kell feltüntetni.

** Becsült forgalmi értéként a jármű kora és állapota szerinti értékét kell feltüntetni.

7. A városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága úgy döntött, hogy a városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára és módosítására szükség van. Az Oktatási és Kulturális Bizottság a módosításra vonatkozó javaslatát a 2018. október havi soros ülésén dolgozza ki és ennek megfelelően javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 78/2018. (III. 29.) z. kt. határozatát akként módosítsa, hogy a Képviselő-testület az Oktatási és Kulturális Bizottság által tett javaslatot a 2018. november havi soros ülésén tárgyalja meg.”

Elmondja, hogy a Bizottság hétfőn 14,00 órakor tartotta ülését. Laukó Zsuzsanna bizottsági tag az ülést megelőző hétfőn külföldön tartózkodott, így nem tudta átgondolni az előterjesztést. Mindenki más részt szeretett volna módosítani a rendeletben. Ő a „Tótkomlós ifjú tehetsége” díjról szóló rendelet módosítására összpontosított. Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen felmerült az, hogy a tagok a következő ülésig összeszedik a gondolataikat, majd annak tükrében tesznek javaslatot a Képviselő-testületnek. Véleménye szerint a rendelet módosításával nincsenek elkésve, hiszen a díjak átadására a Város Napja ünnepségen szokott sor kerülni áprilisban.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottsága javaslata alapján a 78/2018. (III. 29.) z. kt. határozatát módosítja.

A Képviselő-testület a városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége” díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata eredményeképpen kidolgozott javaslatokat a 2018. november havi soros ülésének keretében tárgyalja meg.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

196/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége”díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottsága javaslata alapján a 78/2018. (III. 29.) z. kt. határozatát módosítja.

A Képviselő-testület a városi kitüntető díj alapításáról és adományozásáról szóló 3/1994. (II. 26.) önkormányzati rendelet, valamint a „Tótkomlós ifjú tehetsége”díj alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 21/2003. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata eredményeképpen kidolgozott javaslatokat a 2018. november havi soros ülésének keretében tárgyalja meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

8. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 11/2014. (V. 5.) önkormányzati rendelet módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet tervezetét.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg fogadta el az alábbi rendeletet:

**Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2018. (.....) önkormányzati rendelete**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról
szóló önkormányzati rendelet módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk

(1) bekezdés a) pontjában, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 11/2014. (V. 05.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

dr. Garay Rita
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

1. melléklet a 11/2014. (V. 05.) önkormányzati rendelethez

a) A közszolgáltató adatai

név: Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft.
székhely: 6728 Szeged, Városgazda sor 1.
adószám: 11090074-2-06

A Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35600/3546-24/2018. számon hozott határozata alapján kijelölt közérdekű szolgáltatóként látja el feladatát Tótkomlós város közigazgatási területén, 2018. augusztus 23. napjától 2019. október 31. napjáig.

b) Kijelölt szennyvíztisztító telep adatai

Cím: Tótkomlós, külterület, 3697/2 hrsz.
Tulajdonos: Tótkomlós Város Önkormányzata
Megnevezés: Szennyvíztisztító telep
Üzemeltető: ALFÖLDVÍZ Zrt.

9. Földgázbeszerzés a 2018/2019. gázévre

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület a beszerzési eljárást nyilvánítsa eredményesnek és az összességében legelőnyösebb ajánlatot adó NKM Földgázszolgáltató Zrt. (1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.) ajánlatát fogadja el 6.355.355,- Ft + Áfa egyösszegű ajánlati árral.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Bíráló Bizottság is az NKM Földgázszolgáltató Zrt. ajánlatát javasolja elfogadásra. Malya György képviselő szakember ebben a témában.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a két ajánlat között 2.000 m³ a különbség. Véleménye szerint az egyösszegű ajánlatot kell figyelembe venni. A városban több intézmény is működik.

Malya György képviselő: Elmondja, hogy két fajta ajánlat volt. A földgáz árát mindig 1.000 tonna fűtőolajhoz hasonlítják. A másik ajánlat m³-re vonatkozik. Jelenleg is az NKM Földgázszolgáltató Zrt.-vel állnak szerződésben. Az NKM Földgázszolgáltató Zrt. ajánlatát javasolja elfogadásra.

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

197/2018. (IX. 27.) kt. határozat:
Földgázbeszerzés a 2018/2019. gázévre

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi intézményei vonatkozásában:

- 1) Tótkomlói Polgármesteri Hivatal 5940 Tótkomlós, Fő út 1.,
- 2) Szociális Szolgáltató Központ Idősek Háza 5940 Tótkomlós, Széchenyi utca 18.,
- 3) Tótkomlós Város Bölcsődéje 5940 Tótkomlós, Zámenhoff utca 2.,
- 4) Szociális Szolgáltató Központ 5940 Tótkomlós, Pósa utca 2.,
- 5) Tótkomlói Ligeti Óvoda 5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 3.,
- 6) Tótkomlós Város Önkormányzat Rákóczi utcai volt Óvoda épület 5940 Tótkomlós, Rákóczi utca 8.,
- 7) Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár, Természet Háza 5940 Tótkomlós, Bajcsy-Zs. utca 6.,
- 8) Orvosi rendelő 5940 Tótkomlós, Fő út 2.

2018. október 1. napjától 2019. október 1. napjáig, azaz egy gázév időtartam közös földgázbeszerzésére vonatkozó beszerzési eljárását eredményesnek nyilvánítja.

A beszerzési eljárás nyertese az összességében legelőnyösebb ajánlatot adó NKM Földgázszolgáltató Zrt., 1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20. szám alatti társaság, tekintettel arra, hogy a NKM Földgázszolgáltató Zrt. által benyújtott ajánlatot, amely az önkormányzat intézményeinek egy gázévre, 64.245 m³ gáz beszerzésére vonatkozik, a Képviselő-testület előnyösnek ítélte meg a 6.355.355,- Ft + Áfa ajánlati ár figyelembe vételével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó elfogadó nyilatkozat és szerződés aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

10. A „Zártkerti besorolású földrésztetek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására árajánlatkérés

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal, hogy „Zártkerti besorolású földrésztetek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázat vonatkozásában a kiviteli munkák elvégzésére a határozati javaslatban megnevezett gazdasági szereplőktől kérjen árajánlatot.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

198/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A „Zártkerti besorolású földrésztetek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázathoz kapcsolódó kivitelező kiválasztására árajánlatkérés

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Zártkerti besorolású földrésztetek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására” című pályázat vonatkozásában a kiviteli munkák elvégzésére az alábbi gazdasági szereplők részére rendeli el az ajánlatkérési felhívás megküldését:

- Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Szilády Áron u. 5-7.),
- Békési Általános Építőipari Bt. (5630 Békés, Álmos u. 9.),
- Csomiép Enter Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Majolika u. 2. Pf.: 84.),
- Fehér & Fehér Útépítő Kft. (5900 Orosháza, Szőlő krt. 9.),
- HPQ Plus Kft. (6720 Szeged, Arany J. út 7.),
- Nagy Akantusz Kft. (5600 Békéscsaba, Start Adolf u. 9.).

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: árajánlatkérés kiküldésének határideje: 2018. október 5.

11. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról” tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosítson.”

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Szociális Bizottság szintén tárgyalta az előterjesztést, megkéri Malya György képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Malya György képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról” tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatában foglaltakat, azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosítson.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság, valamint a Szociális Bizottság javaslata alapján az „A” határozati javaslatot azzal, hogy a Képviselő-testület eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

199/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat ismertetése, valamint döntés a csatlakozásról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi fordulójához csatlakozik.

Eredményes pályázat esetén a pályázók részére („A” és „B” típusú pályázó esetén is) havi 5.000,- Ft/fő Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrészt biztosít.

Felkéri a polgármestert a pályázatok elbírálását követően a pályázati összegnek Tótkomlós Város Önkormányzatának 2019-2022. évi költségvetésébe történő betervezésére.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat aláírására, és a pályázati kiírás közzétételére, a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita, polgármester

Határidő a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat visszaküldésére legkésőbb: 2018. október 3., a pályázat kiírására: 2018. október 5.

12. A Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete részére nyújtott 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásának igazolására megállapított határidő módosítása

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök: Ismerteti a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete részére nyújtott 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásának igazolására megállapított határidő módosítása” tárgyú előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat.”

dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

200/2018. (IX. 27.) kt. határozat:

A Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete részére nyújtott 2017. évi önkormányzati támogatás felhasználásának igazolására megállapított határidő módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagycsaládosok Tótkomlói Egyesülete részére az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében megállapított 250.000.- Ft önkormányzati támogatás felhasználására vonatkozó pénzügyi elszámolás határidejét 2018. november 15. napjára módosítja, figyelemmel arra, hogy az Egyesület adataiban bekövetkezett változások cégbírósági nyilvántartásban történő átvezetéséig a kapott támogatást az Egyesület felhasználni nem tudta, így elszámolási kötelezettségének sem tudott az eredeti határidőben (2018. június 30-ig) eleget tenni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: a határozat kiközlésére: 2018. október 5.

13. Egyebek

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testület korábbi döntése alapján az Önkormányzat, valamint a Komlós Településszolgáltatási Kft. is pályázatot nyújtott be az Elektronikus Értékesítési Rendszeren a Tótkomlós, Mezőhegyesi út 2. szám alatti Tótkomlós és Vidéke Ipartestület tulajdonát képező ingatlan megvásárlására. Sajnos nem nyerték el a pályázatot. A pályázatot egy magánszemély nyerte el, aki magasabb összegű pályázatot nyújtott be az ingatlan megvásárlására. A magánszemély kiléte nem ismert.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság feladata a Komlós Szállóban tárolt egyes selejtezésre javasolt tárgyi eszközök értékesítésének megszervezése. Megköszöni a Bizottság tagjainak a közreműködést. A Bizottság már második alkalommal tartotta meg az értékesítést. Eddig körülbelül 150.000,- Ft értékben értékesítettek. Elmondja, hogy a harmadik értékesítés 2018. október 8-án lesz.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a lomtalanítás időpontja: 2018. szeptember 29. Az elektronikus hulladékgyűjtés október 16-án lesz a Polgármesteri Hivatal udvarában.

Továbbá tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az „Alapellátás és népegészségügy rendszerének átfogó fejlesztése-alapellátás fejlesztése” című pályázat Tótkomlóson az 1. és a 2. körzetet érinti. A pályázat megvalósítása folyamatban van. A tájékoztató és szűrő jellegű vizsgálatok megkezdődtek. Ezen vizsgálatokat és tájékoztatásokat a Reumatológia épületében lehet igénybe venni.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy vannak „visszahulló” TOP-os források. Ezen források főleg energetikai korszerűsítésre használhatók fel. Több százmilliós keret áll rendelkezésre. A pályázatok benyújtásának határideje 2018. november 1. Elmondja, hogy

országos szinten energetikus szakember hiány van. Ezen pályázatok egyik feltétele pedig az energetikai tanúsítvány megléte. Elmondja, hogy eddig a Projektfelügyelet Kft. biztosította az energetikust. A Projektfelügyelet Kft. a pályázatot megírja, azonban az energetikai tanúsítványt nem tudja beszerezni. Javasolja, hogy nyújtsanak be pályázatot a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ Pósa utcai épülete energetikai korszerűsítésére. Az intézményvezető jelezte, hogy a nyílászárók nagyon rossz állapotban vannak. Ha valaki ismer energetikust, akkor kéri, hogy jelezze felé.

Zsura Zoltán képviselő: Elmondja, hogy van energetikus ismerőse, majd megadja a telefonszámát. Megkérdezi, hogy mekkora összegű pályázattal nyerték el a Tótkomlós és Vidéke Ipartestület tulajdonát képező ingatlant?

dr. Garay Rita polgármester: Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a Tótkomlós és Vidéke Ipartestület tulajdonát képező ingatlant 3.500.000,- Ft-os vételárral nyerték el. Elmondja, hogy az Önkormányzat által megbízott Kft. 3.000.000,- Ft összegű pályázatot nyújtott be.

Elmondja továbbá, hogy lehetőség lesz pályázatot benyújtani a LEADER hamarosan megjelenő, turisztikai célú pályázati kiírására, várhatóan megemelt pályázati keretösszeggel. A pályázat keretében várhatóan 10.000.000,- Ft-os támogatást lehet elnyerni. A pályázati felhívások 1-2 héten belül kerülnek kiírásra. Javasolja, hogy nyújtsanak be pályázatot. Várja az ötleteket, javaslatokat arra vonatkozóan, hogy pályázzanak-e, ha igen, mire nyújtsák be a pályázatot. Példaként említi azt, hogy kiépítésre kerülhetne a Rózsa Fürdőben egy gyermek medence, valamint felmerült az Álmos utca 3. szám alatti ingatlan rendbetétele is. A pályázatokat 2018. november 1. napjától lehet benyújtani.

Malya György képviselő: Elmondja, hogy a Rózsa Fürdő Reumatológiai részlege is energetikai korszerűsítésre szorul. Elég komoly feladat az épület felfűtése. Véleménye szerint ki kellene építeni egy hőszivattyús rendszert. Ezt a problémát meg kellene vizsgálni.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy utána fognak nézni ennek a felvetésnek. Elmondja, hogy az energetikai tanúsítvány lényege az, hogy megmutassa azt, hogy mennyire lesz energiatakarékos a beruházással érintett épület működtetése a beruházás után. A Művelődési Központ épületére talán azért nem nyújthatnak be pályázatot, mert előzetes energetikai felmérést napi működéssel összefüggő energiafogyasztáshoz kapcsolódóan nem lehet készíteni, tekintettel arra, hogy az épület évek óta nem üzemel. Ez ügyben még további tájékoztatást fognak kérni a Békés Megyei Önkormányzattól.

Emlékezteti a Képviselő-testületet, hogy Önkormányzatuk minden évben megvendégeli egy vacsorával a közfoglalkoztatottakat. Amennyiben idén is tartanának megvendéglést, annak költségeinek fedezetét a rendezvénykeret terhére biztosítanák. Ha a Képviselő-testület egyetért, akkor az októberi hónapban megszerveznék a megvendéglést.

A Képviselő-testület tagjai egyetértenek a közfoglalkoztatottak megvendéglésével.

Továbbá tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2018. október 5-én 11,00 órakor kerül megrendezésre az Aradi vértanúk tiszteletére szervezett megemlékezés. Továbbá 2018. október 5. napján lesz a Magyar Rákellenes Liga által szervezett „rózsaszín szalag” séta, mely a Természet Házától a Művelődési Központig tart. Elmondja, hogy 2018. október 5-én 10,00 órakor lesz a CSAK Pont megnyitója is.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola mögött a Béla Király utcában nagyon rossz a gyalogos járda. Nagyon ritkán használják a járdát, de rendbe hozták a Rusznák Gyurka bácsi féle házat és van, hogy a Béla Király utca felől közelítik meg az ingatlant. Szeretné, hogy ha a járda helyreállítását beütemeznék.

dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy ha az idei évben lesz kapacitásuk, akkor megcsinálják az említett járda szakaszt, ha nem, akkor beépítik a 2019. évi Startmunka mintaprogramba.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 2018. október 3-án 14,00 órakor lesz egy megbeszélés a Díszteremben a Nagykopáncsi kápolna felújításához illeszkedve a környék turisztikai életének fellendítésével kapcsolatban. Szeretettel várja a képviselőket a megbeszélésre.

Elmondja még, hogy idén 1 éve annak, hogy megemlékeztek az áttelepítésről, melynek kapcsán emléktáblát is avattak. Javasolja, hogy az évforduló tiszteletére a Rákóczi Szövetség együttműködésével szervezzenek koszorúzással egybekötött ünnepséget.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

Kmf.


dr. Garay Rita
polgármester




Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző